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Riječ urednice

PAS JE LIJEK PROTIV DEPRESIJE

Uz psa nikad nismo sami. Život sa psom nam je vedriji. Njegova 
prisutnost izvlači osmjeh na lice, njegov pogled nam podiže 
razinu hormona sreće. To je tako, znanstveno dokazano. Pas je 
privrženo biće i veže se uz ljude kao što bi se vezao i za članove 
čopora. Voli se maziti, biti u tjelesnom kontaktu s čovjekom, a 
svi znamo da dodir i zagrljaj liječe. Da, pas čak i grli.
Kod ljudi koji boluju od depresije ili su skloni čestim depresivnim 
raspoloženjima pas je izvrstan terapeut. Takvima se preporuča 
što više tjelesne aktivnosti, jer nam aktivnost podiže razine 
onih hormona koji su odgovorni za dobro raspoloženje. Pas nas 
prisiljava na to da barem dva, tri puta dnevno izađemo u velike 
šetnje i još ako želimo svom psu pružiti kvalitetnu šetnju poigrat 
ćemo se s njim bacajući lopticu ili štap, što će nas dodatno 
aktivirati. Ja imam pse i ponekad je teško usred zime, kad puše 
hladan vjetar, kad pada kiša, izaći van, ali moraš, jer pas mora ići 
van. Svaki put kada pomislim da mi je teško i da mi se ne da, pri 
povratku sam sretna i zadovoljna jer me ta šetnja probudila i 
podigla mi raspoloženje.

PAS JE PRIJATELJ I SAKUPLJAČ NOVIH PRIJATELJA

Pas voli svog vlasnika i vraća mu višestruko sve što čovjek uloži u 
psa. Psu nije važno kako izgledamo, jesmo li bogati ili siromašni, 
voli nas sa svim našim manama i prihvaća nas. Psu je jedino 
važno da se brinemo o njemu, da ga pravilno hranimo i da mu 
posvećujemo vrijeme kroz šetnje i igru, a to posvećeno vrijeme 
njima je i vrijeme za nas. Liječnici nam stalno govore da se 
trebamo više kretati. Rijetki su ti koji sami izađu u šetnju. Ako 
ne uspiju naći društvo za šetnju uglavnom ostaju doma, a pas je 
uvijek izvrsno društvo za šetnju. Ljudi koji žive sami sa psom reći 
će vam da nisu sami. Oni razgovaraju s njima i taj pas ih savršeno 
dobro razumije.

Ljudi se u svom domu i na ulici osjećaju sigurnije uz psa. Pas po 
svojoj prirodi brani svog člana čopora i uvijek je uz nas. Ljudi koji 
se osjećaju usamljeno, koji nemaju prijatelja ili oni koji pate od 
socijalne fobije ne mogu biti bez prijatelja ako imaju psa. Jedino 
što trebaju je dovesti psa na obližnju livadu na kojoj se okupljaju 
i ostali ljudi s psima. Ta čuvena livada, mjesto okupljanja pasa 
i njihovih vlasnika je socijalni svijet za sebe. Ako do sada niste 
imali prijatelja, tamo ćete ga sigurno naći. Ljudi koji su niskoga 
samopouzdanja, koji se ne vole otvarati pred drugim ljudima, 
jer se boje da će ih drugi negativno procjenjivati, će lakše naći 
prijatelja na livadi nego u nekoj drugoj situaciji bez psa. Psi 
podižu samopouzdanje. Svako novo poznanstvo na livadi kreće 
razgovorom o psu, a pričati o nekom drugom je puno lakše nego 
o sebi. Svaki pas na takvoj jednoj livadi nađe svoje društvo, tako 
se i vlasnici pasa međusobno prepoznaju. Uvijek vam netko 
priđe i pita vas nešto o psu. I tako iz dana u dan upoznajete nove 
ljude, razgovarate sve više, teme se proširuju i stječete nova 
poznanstva iz kojih se stvaraju nova prijateljstva. Kad imate 
psa prilaze vam i oni koji nemaju svog psa. Naprosto je broj 
kontakata i čestina komunikacije s drugim ljudima veća, a sve 
to zbog jednog psa.

PAS ČUVA ZDRAVLJE

Djeca koja odrastaju uz pse u istom kućanstvu imaju manji 
rizik obolijevanja od alergija ili astme, u igrama s psima brže se 
motorički razvijaju, brže savladavaju govorne vještine, osjećaj 
svijesti, privrženosti, odgovornosti i češće se smiju. Dobro 
utrenirani psi mogu prepoznati razna oboljenja. Mogu nas 
upozoriti na epileptični napad koji tek dolazi, mogu detektirati 
neke vrste raka, predvidjeti pad šećera, napadaje bijesa. Mogu 
pomoći ljudima s autizmom i spriječiti ih u ponašanjima koja 
su opasna za njih. Psi su neizmjerno važni u životima ljudi s 
invaliditetom. Mnogima od njih je život bez psa nezamisliv.

STARIJI LJUDI I PSI

Socijalni psiholozi zaključili su da su stariji ljudi koji imaju psa 
zadovoljniji svojim emotivnim, socijalnim i fizičkim stanjem od 
onih koji ih nemaju. Toliko je dobrobiti od pasa da je stvarno 
šteta živjeti bez njih, ali prije nego što odlučite imati psa trebate 
se dobro informirati. Pas je stalna obveza, ali i velika ljubav. 
Dobro je udomiti psa, a ljudi koji rade u skloništima za životinje 
rado će vam pomoći izabrati psa koji će odgovarati vašim 
životnim navikama i vašem karakteru.

Za početak je važno da volite pse i da znate kuda ćete s njim kad 
krenu godišnji odmori, kako ne bi završio na ulici. Sve drugo što 
vam se čini teško postati će vam lako, jer ćete to raditi iz ljubavi. 
Poznajem i one koji nisu na početku htjeli psa, ali su ga silom 
prilika dobili. Netko od ukućana ga je doveo. Na kraju su se oni 
članovi obitelji koji su bili protiv, najviše vezali uz psa.
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25./26.04.2023.

NAJLJEPŠI PSI IZLOŽBE 25.04.2023.

NAJLJEPŠI MLADI PSI IZLOŽBE 25.04.2023.
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I
zložbe u Dubrovniku ove godine održane su prije zadarskih, 
točnije 25. i 26.04., na prostoru kampa Valamar Solitudo. 
Kao i do sada, suorganizator izložbi bila je Kinološka udruga 
Libertas Dubrovnik, na čelu s Angelom Andolšekom. 

 
Uz Angela iz Dubrovnika koji je odradio maksimalan posao oko 
organizacije, u pomoć na samoj izložbi smo pozvali i “naše” Splićane 
iz KSP Split.

Većina izlagača bila je smještena u kampu Valamar Solitudo koji je 
na samom prostoru izložbi te kojima i ovim putem zahvaljujemo na 
iznimnoj potpori pri organizaciji. Na izložbama je bilo prijavljeno 
1.000 pasa iz 15-tak zemalja. Ova izložba, iako mala brojem 
prijavljenih pasa, naglašeno je međunarodnog karaktera što se 
tiče izlagača te jednako tako puna pasa zaista visoke kvalitete.  
Atmosfera je bila vrlo opuštena, nasmijana lica su bila posvuda, sve 
je teklo veselo bez problema. Sve to zasigurno dodaje neki poseban 
ležeran ugođaj ovim izložbama.

Izložbe su završavale vrlo rano, tako da je većina izlagača imala 
dovoljno vremena za posjetiti, istražiti ga i diviti se ljepotama 
našeg svjetski poznatog turističkog bisera - grada Dubrovnika te se 
nadam da su sa sobom ponijeli samo lijepe uspomene.

izl    žbe

CACIB Dubrovnik
IZBOR NAJLJEPŠEG PSA IZLOŽBE, 25.04.2023.

Pripremila: Maja Čižmešija
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CACIB Dubrovnik, 25.04.2023.

NAJLJEPŠI MLADI PAS IZLOŽBE / JUNIOR BIS - Sudac: Vija Klucniece (LV)
1. australski ovčarski pas, DOCENT KASCARO, vl. CHOCHOLATÁ JULIE (CZ)

2. šnaucer patuljasti crni, AIDANTE GOOSEBUMPS, vl. LUČIN ANTE & GONZALEZ MENDICOTE JAVIER (HR)
3. škotski ovčar duge dlake, STORMWAY INTO MY SOUL, vl. TONTE-KLIX MARTINA ELISABETH (AT)

NAJLJEPŠI PAS IZLOŽBE / BEST IN SHOW - Sudac: Branisla Rajić (SI)
1. pudl srednji crni, CEN CLARENCE’S BLACK TULIP, vl. LÕPP-ELMESTE REGINA HELENA (EE)

2. škotski terijer, AIDANTE FINGERS CROSSED, vl. LUČIN ANTE/GONZALEZ MENDICOTE JAVIER/DEA KURJAK (HR)
3. afganistanski hrt, SHOU GERAT MOONLIGHT RIDER, vl. OLGA MAKSYMENKO (UA)

CACIB Dubrovnik, 26.04.2023.

NAJLJEPŠI MLADI PAS IZLOŽBE / JUNIOR BIS - Sudac: Tatjana Urek (SI)
1. australski ovčarski pas, DOCENT KASCARO, vl. CHOCHOLATÁ JULIE (CZ)

2. rodezijski riđbek, SAVUTI DAYMANI DNA DELUXE MR. BRO’, vl. BOSSARD MICHAEL & PETRA (CH)
3. škotski ovčar duge dlake, STORMWAY INTO MY SOUL, vl. TONTE-KLIX MARTINA ELISABETH (AT)

NAJLJEPŠI PAS IZLOŽBE / BEST IN SHOW - Sudac: Jasna Matejčić (HR)
1. šnaucer patuljasti crni, AIDANTE GEORGIA ON MY MIND, vl. LUČIN ANTE & GONZALEZ MENDICOTE JAVIER (HR)

2. australski ovčarski pas, NEED FOR SPEED DES COSTYS DU TOMBERG, vl. MATIĆ ANJA (SI)
3. pudl srednji crni, CEN CLARENCE’S BLACK TULIP, vl. LÕPP-ELMESTE REGINA HELENA (EE)

NAJLJEPŠI PSI IZLOŽBE 26.04.2023.

NAJLJEPŠI MLADI PSI IZLOŽBE 26.04.2023.
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NALJEPŠI PSI HRVATSKIH AUTOHTONIH PASMINA, 25.04.2023.

NALJEPŠI PSI HRVATSKIH AUTOHTONIH PASMINA, 26.04.2023.
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I ove godine imali smo specijalne izložbe koje su organizirali sada već naši 
dugogodišnji partneri – Rhodesian Ridgeback klub Zagreb i Hrvatski klub 
prijatelja dalmatinskih pasa “Dalmatinac”.
Posebnost našeg prvog dijela Dalmatia Dog Shows-a je i odabir Supreme 
Best In Show Zadar pobjednika, i to čak u četiri kategorije: najuspješniji 
junior handler; najljepša hrvatska nada koja se izabrala između Best In Show 
pobjednika po danima iz kategorija štenaca i najmlađih pasa; supreme 
pobjednika mladih pasa i supreme najljepši pas izložbi u Zadru 2023.

Z A D A R
C
A
C
I
B

Već u rano proljeće započela je ozbiljna priprema i organizacija 

velikog projekta u organizaciji Hrvatskog kinološkog saveza i 

Kinološkog društva Dalmatinski pas iz Zadra kao domaćina pod 

zajedničkim nazivom “Dalmatia Dog Shows 2023”. Naravno, radi se

o pravoj poslastici za kinologe, kinofile, handlere, profesionalce i 

one koji su se tek pridružili kinološkom svijetu – svi oni prepoznali 

su, možemo slobodno reći “naš brand” u vidu 4 međunarodne 

izložbe pasa u Zadru te dvije specijalne izložbe koje su se održavale 

na istim famoznim terenima gdje se održavao CACIB Zadar.

2023

izl    žbe

PRIPREMILA: PETRA BUVA
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SUPREME JUNIOR HANDLER - Sudac: Tatjana Urek (SI)
JULIE CHOCOLATE (CZ)

SUPREME BABY / PUPPY BEST IN SHOW - Sudac: Jose Miguel Doval Sanchez (E)
ZLATNI RETRIVER, PEAK OF GLORY ABRACADABRA, vl. HESOUN NABILA (AT)

SUPREME JUNIOR BEST IN SHOW - Sudac: Vija Klucniece (LV)
ŠNAUCER PATULJASTI CRNI, AIDANTE GEORGIA ON MY MIND, vl. LUČIN ANTE & GONZALEZ MENDICOTE JAVIER (HR)

SUPREME BEST IN SHOW - Sudac: dr. Tamas Jakkel (H)
AKITA, DAI KICHI GO SHUN’YOU KENSHA, vl. ESPOSITO CASAIS MARIA SILVIA (ES)

2 8 . 0 4 .  -  0 1 . 0 5 . 2 0 2 3 .

NAJLJEPŠI MLADI PSI IZLOŽBE - JUNIOR BIS
28.04. - Sudac: Tino Pehar (HR)

pointer, YOU ARE THOUSAND DREAM COME TRUE, vl. HARRER STEPHANIE (AT)
29.04.2023. - Sudac: Pero Božinovski (MK)

šnaucer patuljasti crni, AIDANTE GEORGIA ON MY MIND, vl.LUČIN ANTE & GONZALEZ MENDICOTE JAVIER (HR)
30.04.2023. - Sudac: Jose Miguel Sanchez Doval (E)

graničarski koli, ELAETH LUST FOR LIFE, vl. BAJC MAŠA (HR)
01.05.2023. - Sudac: Gerard Jipping (NL)

pudl srednji crni, DEFINITIVE CHERISH MIDNIGHT WISHES, vl. LIURNI DONATELLA (I)

Mogu vam reći da je bilo jako puno lijepih pasa koji su se 
morali jako potruditi kako bi došli što bliže toj toliko željnoj 
Supreme Best In Show kruni.

Dio ove naše kinološke karavane doputovao je sa samog 
juga Hrvatske, iz Dubrovnika, prije nego su se smjestili 
u Zatonu kod Zadra. Dubrovačke međunarodne izložbe 
pasa imaju taj neki svoj poseban šarm, jer izlagači vrlo 
rado produže izložbeno putovanje 350 km, skoro na sam 
jug Lijepe naše, u predivan Dubrovnik, i uistinu se nadam 
da ste barem malo uspjeli prošetati Stradunom i doživjeli 
zašto je UNESCO uvrstio stari grad Dubrovnik u popis 
svjetske kulturne baštine.

Branko Šare, naš predsjednik i izvrstan domaćin izložbi 
pasa u Zadru je u svakodnevnom obilasku svih bitnih 
sadržaja koje čine izložbu posebnom - vrlo uspješne 
suradnje s cijelim Zaton Holiday Resortom koji nas je 
ugostio i omogućio ono što svi naši izlagači najviše vole, 
a to je da se izložba održavala u zatvorenom Resortu, a 
smještaj izlagača s psima bio je omogućen na već 100 
metara od održavanja same izložbe. Velik broj mobilnih 
kućica i apartmana popunili su naši izložbenjaci i nadamo 
se ostavili sve čisto i uredno iza sebe, kako bi i ubuduće 
mogli upravi pogledati u oči i tražiti da nam ponovno 
otvore vrata u svoje prostore i smještajne jedinice. Nadam 
se da ste svjesni koliko svojom odgovornošću samo za 
svoj prostor koji koristite možete doprinijeti budućim 
uspješnim suradnjama.

NAJLJEPŠI PSI IZLOŽBE - BEST IN SHOW
28.04.2023. - Sudac: Ozan Belkis (TR)

lakeland terijer, PAPERMAN TERRA WORTMANN, vl. SCHÖNEBERG FRIEDRICH-WILHELM (D)
29.04.2023. - Sudac: Davor Javor (HR)

akita, DAI KICHI GO SHUN’YOU KENSHA, vl. ESPOSITO CASAIS MARIA SILVIA (ES)
30.04.2023. - Sudac: Sylvie Desserne (F)

graničarski koli, ELAETH LUST FOR LIFE, vl. BAJC MAŠA (HR)
01.05.2023. - Sudac Francesco Cochetti (I)

meksički bezdlaki pas standardni, ÍRIS AZUL MARVIN THE XOLO, vl. BEÁTA HERCZEG (H)
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Ne staje priča u Zadru samo na pregovorima sa 
Zaton Holiday Resortom, organizira se i postavljanje 
ogromnog šatora koji će prekriti cijelo igralište i time 
osigurati da se svi izložbeni krugovi postave ispod 
zaštićenog prostora koji je itekako dobro došao, jer 
imali smo stvarno pravo sunčano vruće vrijeme. 
Izlagači su bili zadovoljni, čak su nas dolazili pohvaliti 
u kancelariju izložbe i imali su samo riječi hvale oko 
organizacije, smještaja i brige oko izlagača, što nam je 
bilo izuzetno drago čuti. 

Istovremeno naš drugi domaćin, Angelo Andolšek iz 
Kinološke udruge Libertas Dubrovnik, jednako tako 
vrlo marljivo dogovara sve potrebno za održavanje 
međunarodnih izložbi u Dubrovniku. Zapravo, izložba 
je malo dislocirana od samog grada, što je zapravo 
i jako dobro jer se time izbjegla svakodnevna gužva 
turista. Ovako smo izložbu smjestili na poluotok Babin 
kuk, u Camping Adriatic Valamar, kamp Solitudo. I 
ovdje treba zahvaliti svima koji su u Valamaru bili 
dio projekta izložbe pasa jer su nam svojom pomoći 
uvelike olakšali samo održavanje manifestacije. 
Smještaj u blizini, dovoljno hlada omogućeno da 
izložba ima onaj svoj šarm i neku posebnost koju sam 
već spomenula. Oni koji dolaze na izložbe u Dubrovnik, 
jednostavno ih vole!

Prijave pristižu luđačkim tempom svaki puta kada je 
pred kraj nekog roka za prijave. Tada se doslovno srušila 
par puta i baza podataka, koliko vas se istovremeno 
ulogiralo u program. No, sve smo odradili. Svaka 
prijava je provjerena, upisana, odobrena i zatvaramo 
prijave za Zadar s brojem od preko 4.000 prijavljenih 
pasa za četiri međunarodne izložbe pasa. Uff... 

Dan prije prve izložbe dolazimo u Zaton i tamo nas 
je već dočekalo naše veliko izložbeno kazalište, koje 
je stvarno izgledalo impozantno. Tehnička služba 
krenula je zajedno s našim dragim sponzorom Nekmar 
stvarati izložbu, tj. njene krugove, oznake sponzora, 
pozadinu za slikalište, opremu za krugove i vrlo brzo 
je šator poprimio formu izložbe spremne za sutrašnje 
otvaranje. Na drugoj strani, istovremeno je ženski 
dio ekipe oformio sada već profesionalnu kancelariju 
izložbe. I mi smo bili spremni.

Otvaranje izložbe je napravljeno i kreće ocjenjivanje 
pasa po krugovima. Atmosfera na izložbi mirna, 
vesela, ljudi u hladovini sa svojim psima, prate suđenje 
i čekaju svoj red. Niti na kancelariji nema problema. 
Eto što je dobra organizacija unaprijed! Sve se odvijalo 
glatko, mirno i s osmjehom na licu. 

Želim posebno pohvaliti i zahvaliti našem sponzoru 
izložbi pasa u Zadru – Nekmar Pet Nutrition, koji je za 
pobjednike po svim kategorijama svakog dana Best In 
Show programa dodijelio vrhunsku Nekmar hranu za 
pse.
Dan po dan prolaze i dolazimo do zadnjeg, četvrtog 
dana izložbi u Zadru. Sama izložba i dalje ima 
pozitivnu vibraciju, točno se vidjelo koliko su ljudi bili 
željni izložbi i koliko su uživali tamo. Kada smo zadnji 
dan proglasili pobjednika izložbe ostalo je još samo 
prikupiti sve pobjednike prethodne četiri izložbe i 
proglasiti Supreme Best in Show Zadar 2023.
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NALJEPŠI PSI HRVATSKIH AUTOHTONIH PASMINA, 28.04.2023.

NALJEPŠI PSI HRVATSKIH AUTOHTONIH PASMINA, 29.04.2023.

NALJEPŠI PSI HRVATSKIH AUTOHTONIH PASMINA, 30.04.2023.

NALJEPŠI PSI HRVATSKIH AUTOHTONIH PASMINA, 01.05.2023.
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SUPREME JUNIOR HANDLING WINNER DALMATIA SHOWS 2023

SUPREME BABY AND PUPPY WINNER DALMATIA SHOWS 2023
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SUPREME JUNIOR BEST IN SHOW WINNER DALMATIA SHOWS 2023
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Prije svega, puno vam hvala Hrvatskom kinološkom savezu na pozivu 
i posebnom gostoprimstvu. Proveli smo vrlo lijepa 4 dana u laganoj 
opuštenoj atmosferi. Budući da se izložba u Zadru organizira na sasvim 
jedinstvenom mjestu, gdje svi izlagači imaju priliku boraviti u lijepom 
resortu i gdje je do izložbenog prostora vrlo lako doći, to je ujedno i isto 
mjesto gdje odsjedate i imate priliku provesti lijepo vrijeme za opuštanje 
prije završetka izložbe na prostoru resorta. Isto vrijedi i za suce. Mislim 
da većina izlagača redovito dolazi ovdje radi uživanja u izložbi pasa, 
mjesta i lijepog proljetnog vremena.
Što se mene tiče, kao što sam i napisao, proveo sam lijepa 4 lijepa dana 
na savršeno organiziranom showu. Hvala vam još jednom!

Ozan Belkıs

Imao sam čast i zadovoljstvo suditi na međunarodnim izložbama u 
Zadru u sklopu Dalmatia Dog Shows 28.04. - 01.05. ove godine.
Izložbe su bile održane nedaleko od Zadra u Zaton Holiday Resortu, 
gdje smo ujedno bili i smješteni. Inače, ovaj Resort je jedan od najvećih 
i najpoznatijih u Hrvatskoj. U njemu je već bilo tisuće turista i mnogi od 
njih su posjećivali izložbe. 
Domaćin i organizator izložbi bio je Hrvatski kinološki savez, koji je s 
predsjednikom Brankom Šare između ostalog organizirao i posjet i 
šetnju starim gradom te nam je ljubazna turistička voditeljica ispričala 
ono što bi trebalo znati o ovako lijepom starom gradu bogate povijesti, 
kulture, arheologije i arhitekture. Vraćala nam je “kotač povijesti”, od 
rimskog perioda, pa i ranije, otomanskog carstva, Napoleona , svjetskih 
ratova, sve do samostalnosti Republike Hrvatske. Danas je Zadar lijep i 
moderan grad, jedan od bisera Jadrana, s prelijepom obalom i plažama. 

Međunarodnu listu sudaca predvodio je presednik FCI-a, g. Tamas 
Jakkel, a osim njega činili su je, uz domaće suce, i kinološki suci iz 
Francuske, Španjolske, Nizozemske, Slovenije, Turske, Latvije, Italije 
i Makedonije.  Suci su imali plan i raspored aktivnosti za svo vrijeme 
rada i boravka. U kompletima su imali rasporede i pasmine za suđenja 
svakoga dana, a na kraju su kao i uvijek odradili i Supreme Best in Show. 

Što se tiče samih sudionika, bilo je jako poznatih i afirmiranih handlera 
iz više zemalja Europe, a imponirala je i ljepota velikog broja pasa. 
Kandidature i titule je osvojio veliki broj pasa koje, upravo pišući ovaj 
osvrt i izvještaj o CACIB –ima u Zadru, prepoznajem i kao pobjednike iz 
Herninga u Danskoj, gdje se održala i Europska izložba pasa.

Vrijedi spomenuti i visoki nivo kinološke kulture, sudionika i handlera. 
Supreme Junior handling i Supreme Baby / Puppy sudila je gđa. Tatjana 
Urek. Bilo je zaista mnogo lijepih pasa, ali među njima posebno bih 

htio istaknuti da je moj patuljasti crni šnaucer AIDANTE GEORGIA ON 
MY MIND, vlasnika Ante Lučina i Javiera Gonzalez Mendicotea, kojem 
sam dodijelio Junior BIS drugoga dana suđenja ujedno bio i najljepši 
mladi pas u Supreme Best in Show-u, po izboru gđe. Vije Klucniece. 
Supreme Best in Show dr. Tamas Jakkel dodelio je akiti inu DAI KICHI 
GO SHUN’YOU, vlasnice Marie Silvie Esposito Casais iz Španjolske.

Na kraju, treba istaknuti da je svo vrijeme trajanja izložbi besprijekorno 
funkcionirala kancelarija, a samu izložbu je stručno vodio i komentirao 
tajnik HKS-a, g. Bojan Mataković, koji je zajedno s majstorom zvuka 
davao poseban ton i raspoloženje ovim velebnim izložbama. Svakako 
treba spomenuti i besprijekorno funkcioniranje i organizaciju pred-
krugova. Generalno se može zaključiti da je HKS vrlo uspješno 
organizirao ove već tradicionalne izložbe u Zadru, na kojima smo 
dnevno imali i po tisuću pasa. Samo mjesto održavanja i dovoljno 
prostrani i funkcionalni ringovi, s posebnim podovima, omogućili su 
jedan za mene - a nadam se i za mnoge druge ljubitelje pasa i izložbi - 
nezaboravan događaj i doživljaj. 

Ovo je svakako još jedna potvrda da će mnogi iz HKS-a koji su bili 
angažirani ovdje biti na raspolaganju i u 2024. godini u Zagrebu, za 
organizaciju i rad na Svjetskoj izložbi pasa. Svima njima veliko hvala za 
ljubaznost i gostoprimstvo, uz želju za uspješan rad u budućnosti, kao i 
uspješnu organizaciju WDS-a. 

Pero Božinovski, dr.vet.med.spec. 

Proveo sam lijep dugi vikend u jednom jako lijepom resortu u Zadru, 
gdje je izložbu lijepo organizirao Hrvatski kinološki savez. Divan ulazak 
u moj ring, više od 80 pasa dnevno i kvaliteta koju sam imao bila je 
nevjerojatna!
Uživao sam u vremenu provedenom tamo i jako cijenim trud koji je 
povjerenstvo izložbe uložilo u ovaj događaj. Izvrsna priprema redara 
ringa i udoban izložbeni prostor za izlagače i suce. Gostoprimstvo je 
bilo “5 zvjezdica”, a psi predstavljeni BIS-ovoj postavi svakog dana bili 
su impresivni. Imao sam čast suditi Best In Show zadnji dan i to nije bio 
lak zadatak - odlučio sam se za prekrasnog xola, koji je bio poput kipa. 
Rezervni BIS je bio divan affenpinscher, tako dobro pripremljen i super 
temperamenta, a treći je bio prekrasan smooth fox terijer, koji dobro 
predstavlja pasminu, s fantastičnim terijerskim stavom.

Zadovoljstvo je biti tamo u velikom žiriju!

Francesco Cochetti
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SUPREME BEST IN SHOW WINNER DALMATIA SHOWS 2023
Zadarske izložbe kroz dojmove sudaca

Suđenje u Zadru je za mene bila najposebnija izložba na kojoj sam 
sudila. Ne samo zato što je Zadar moj drugi rodni grad, nego što sam kao 
osoba i sudac bila izuzetno zadovoljna organizacijom, prezentacijom 
Zadra (žena koja nam je bila vodič po Zadru je izvanredna!!!), brigom o 
nama  te kvalitetom i prezentacijom pasa.  I ranije kao izlagač, pa sada 
kao sudac, mislim da je prostor na kojem se održava izložba specifičan 
i jedinstven i da su to prepoznali i izlagači i suci. To je izložba koja je 
užitak i na kojoj se ne uzrujavaš niti kada ne pobijediš jer je sve lagano, 
zabavno i prijateljski. Jednostavno dobra vibra!

Željka Halper Dražić

Ne možeš biti ne-entuzijastičan i biti sudac na zadarskim izložbama. 
Bilo je sjajno biti dio sudačkog panela i imati čast suditi na 4-dnevnim 
izložbama pasa u Zadru. Ne samo da smo imali prekrasne pse visoke 
kvalitete za ocjenjivanje, nego je i izložbeni teren bio izvrstan za pse, 
izlagače i suce… Izložbe su bile izvrsno organizirane i vladala je odlična 
atmosfera. Čestitam svim pobjedničkim (i predstavljenim) psima, ali i 
organizacijskom odboru koji je od ove internacionalne pseće priredbe 
napravio pravi, nevjerojatan doggy event.

Gerard Jipping

Bilo je to moje prvo iskustvo suđenja na višednevnim izložbama 
u Europi, do sada sam ovakva suđenja imala samo na drugim 
kontinentima - Australiji i Latinskoj Americi. Jako sam uživala u ovoj 
izložbi - i sama sam organizator izložbi i jako cijenim koliko su svi ljudi 
u Hrvatskom kinološkom savezu dobro surađivali. Svaki detalj je bio 
promišljen - smještaj sudaca, izložbeni ringovi; posebne pohvale za 
glazbu tijekom zadarskih izložbi. Svi mi - suci i izlagači - vidjeli smo da 
je Hrvatski kinološki savez uložio srce i dušu u organizaciju ove izložbe. 
Posebno zahvaljujemo na prekrasnim izletima i fantastičnim večerama 
uz remek-djela lokalne kuhinje. HKS se zaista izkazao, a mislim da u 
ovakvom razmišljanju nisam usamljena! Sretno u budućnosti! Lijepi 
pozdrav,

Vija Klucniece

Uživala sam u izložbama u Dubrovniku i zaista mi je drago vidjeti 
uloženi trud i energiju koja je vladala u organizaciji ovih izložbi. Iako 
su brojem prijavljenih pasa ovo manje međunarodne izložbe, u većini  
pasmina dalo se naći lijepih pasa koji mogu konkurirati na bilo kojoj 
izložbi. Što se tiče osoblja u krugu, mogu reći da sam zaista zadovoljna  
i sve je teklo normalnim tokom. Veliko hvala HKS-u i KU Libertas iz 
Dubrovnika na svemu.  

Jasna Matejčić

Zadarske izložbe već su istaknuto djelo HKS-a i zadarske domaće 
ekipe i nadaleko su poznate i uvijek rado posjećene od domaćih i 
stranih izlagača. Ove godine imao sam priliku biti njihov gost kao 
sudac. Dojmovi su više nego pozitivni i teško nadmašivi u atmosferi, 
gostoprimstvu, odnosu s izlagačima, ali i kvaliteti prisutnih pasa.
Ovakvim pristupom Zadar je sigurno zauzeo bitno mjesto na kinološkoj 
mapi u svijetu i zaslužuje apsolutnu podršku organizatorima. A svi 
izlagači imaju moj poziv da i svake sljedeće godine zabilježe datume 
zadarskih izložbi i osjete čari proljetne kinologije uz more.

Igor Mioč

Izložba u Dubrovniku je imala poseban ugođaj, kako zbog ljepote 
i značaja ovog izuzetnog grada, tako i zbog neuobičajenog i vrlo 
autentičnog terena održavanja same izložbe. U ugodnoj sjeni borova uz 
more smješteni ringovi pružali su intimnu notu i utjecali na opuštenu 
atmosferu, gdje su od (za većinu) dugog puta premoreni psi imali 
mogućnost da se osećaju ‘kao u prirodi’. Kvaliteta pasa bila je dobra, a 
posebno je dobro odabrana lokacija BIS ringa, koja je - iako maloj - ovoj 
izložbi dala glamur zaista velike.
Ljubaznost i profesionalizam organizatora su tokom cijele izložbe bili 
vrhunska, a želja dubrovačkog kluba da gostima pokaže svoj grad 
je hvale vrijedna. Svi suci su zahvalni klubu i ekipi HKS-a što su imali 
priliku upoznati ovaj dragulj svjetske baštine i posebno ugodnoj izložbi 
dati svoj doprinos. 

Branislav Rajic
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SUPREME BEST IN SHOW WINNER
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DALMATIA SHOWS 2023
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HRVATSKI KLUB DALMATINSKIH PASA - DALMATINAC

Točkasti
opet u Zadru

Klupska izložba Hrvatskog Kluba Prijatelja Dalmatinskih pasa (HKPDP) 
i ove je godine održana u Zadru. Klub je uspio za suđenje dogovoriti se s 
predsjednikom FCI-a, g. Tamasom Jakkelom. Gospodin Jakkel ocijenio je 
gotovo 30 pasa iz šest zemalja na vrlo poseban način - svoje mišljenje o 
svakom od predstavljenih pasa iznio je glasno preko mikrofona. Ovakav 
oblik ocjenjivanja ne samo da je razveselio izlagače koji su bolje razumijeli 
njegove odluke, već je privukao i brojne gledatelje koji su mogli naučiti nešto 
o našoj autohtonoj pasmini. U spomen na suđenje u domovini dalmatinskih 
pasa, g. Jakkelu je predsjednica HKPDP-a, gđa. Željka Halper Dražić, u ime 
kluba poklonila srebrnjak “Dalmatinski pas”, izdan u limitiranoj seriji od 
strane Hrvatske narodne banke.

Zahvaljujući brojnim sponzorima, prije svega Fish4Dogs-u i Dalmatino 
likeru, i ove je godine svaki sudionik je dobio poklon, a posebno pobjednici, 
koji su bogato nagrađeni. Osim zahvale sucu i sponzorima, posebna 
zahvala HKPD-a ide i organizatoru zadarskih izložbi, Kinološkom društvu 
Dalmatinski pas Zadar. Mogućnost održavanja klupske izložbe ovdje nudi 
i mogućnost organiziranja zajedničkog druženja. Ove su godine gotovo svi 
izlagači iskoristili priliku za razmjenu mišljenja i iskustva o svojoj omiljenoj 
pasmini na zajedničkom roštiljanju.

izl    žbe

Piše: Anita Štefanić • Snimio: Michael Bossard Photography

KLUPSKI PRVACI - VETERANI

KLUPSKI PRVAK - JUNIOR BOB



Kolovoz 2023 • mojPAS  27

HKPD zahvaljuje i HKS-u, koji svojom podrškom 
omogućava i malim klubovima pripremiti jedan 
ovakav događaj. G. Branko Šare je pri dobrodošlici 
na izvanredan način istaknuo vrijednost naših 
autohtonih pasmina, posebno dalmatinskog 
psa. Njegova potpora, kao predsjednika HKS-a i 
činjenica da je predsjednik FCI-a sudio klupsku 
izložbu dalmatinskih pasa daje nadu da će naša 
najpoznatija autohtona pasmina i na svjetskoj 
izložbi sljedeće godine u Zagrebu biti vrhunski 
predstavljena cijelom svijetu.

REZULTATI:

Klupski prvak – najljepši najmlađi pas:
DALMINO JOLLY JOKER (HR)

Klupski prvak – najljepši mladi pas:
TRISTAN HAPPY DOGS OF SECRET GARDEN (HR)

Klupski prvak:
LACRIMA CHRISTI CLEAR CONCEPT (EST)

Klupski prvak – veteran:
DALMINO NO LIMIT (HR)

Klupska prvakinja – najmlađi:
DALMINO JALTA JALTA (HR)

Klupska prvakinja:
VERTAVEKSEELIA (EST)

Klupska prvakinja – veteran:
DALMINO KISSME KATE (HU)

BIS – Puppy:
DALMINO JOLLY JOKER (HR)

BIS – Junior:
TRISTAN HAPPY DOGS OF SECRET GARDEN (HR)

BIS – Veteran:
DALMINO NO LIMIT (HR)

BOS:
LACRIMA CHRISTI CLEAR CONCEPT

BOB, DALMATIA WINNER:
VERTAVEKSEELIA (EST)

KLUPSKI PRVACI - BOB i BOS

KLUPSKI PRVAK - BOB

KLUPSKI PRVAK - BOS
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U ponedjeljak, prvog svibnja 2023. održana je sedamnaesta izložba 
Rhodesian ridgeback kluba Zagreb u sklopu četiriju međunarodnih 
izložbi pasa CACIB Zadar u turističkom naselju Zaton.   Hrvatski 
kinološki savez u suradnji s Kinološkim društvom Dalmatinski 
pas iz Zadra već dugi niz godina organizira nekoliko izložbi u 
jednom od najljepših turističkih resorta na Jadranu, a tako je bilo 
i ove godine kada su se rodezijski goniči i njihovi vlasnici okupili na 
tradicionalnoj klupskoj izložbi u organizaciji Rhodesian ridgeback 
kluba koja je upotpunila impozantan niz svima dragih izložbi, 
poznatih kao Dalmatia dog shows.

Pozivu da sudi na izložbi s radošću se odazvao Andrew Geeves, 
specijalist za rodezijske goniče, sudac, uzgajivač i predsjednik 
britanske udruge “Southern  Rhodesian Ridgeback Association”, 
osoba kojoj je ova divna pasmina strast već 39 godina. “Vrhunski 
pokret neophodan je kod svakoga goniča koji mora biti izdržljiv”, 
istaknuo je g. Geeves kada smo ga upitali na što obraća posebnu 
pozornost prilikom suđenja. 
Ljepota pasa i zajedničko druženje učinili su ovaj događaj posebnim, 
nevjerojatno zabavnim i vjerujem da ćemo ga svi dugo pamtiti,
a mi se unaprijed veselimo ponovnom susretu i druženju sljedeće 
godine kada će klupska izložba biti dio niza izložbi povezanih sa 
Svjetskom izložbom pasa i Kongresom ridgebacka koji će se održati 
neposredno nakon Svjetske izložbe. 
U međuvremenu želimo istaknuti da su bila prijavljena 54 psa iz 
cijele Europe i izraziti zahvalnost sucu Andrewu Geevesu na silnom 
trudu, strpljenju i ljubavi koje je uložio u suđenje. “Bila mi je istinska 
čast biti pozvan suditi na vašoj predivnoj izložbi”, istaknuo je sudac. 

“Nezaboravni su dojmovi o divnim i dobro odgojenim psima koji 
su izloženi i vrlo dobro pokazani. Psi koje sam izdvojio imali su 
izvrsnu građu tijela i pokretljivost, što je ključno u našoj pasmini. 
Na izložbi su sklopljena mnoga prijateljstava i ne mogu dovoljno 
zahvaliti domaćinima iz Kluba Rhodesian Ridgeback Zagreb na 
uloženom vremenu i trudu u organizaciju izložbe, što je učinilo 
moje sudjelovanje izuzetno ugodnim.”

Izuzetnu pomoć u organizaciji i realizaciji izložbe pružili su glavni 
sponzor Nekmar kao i naša krovna organizacija, Hrvatski kinološki 
savez. Titulom najljepšeg psa pasmine i klupskog prvaka okrunila 
se ženka iz međurazreda Quellebelle Gia Qwandoya, koju je 
besprijekorno izložila vlasnica iz Češke Hana Pankova, najljepši 
mladi pas, mladi klupski prvak i BOS Kitakaze Kaga Arte Cassari 
stigao je iz Slovačke, najljepša mlada ženka bila je Kishima Cosmic 
Elara-Moon, a najljepši veteran Ndoki Gentle George iz Švicarske. 
U uzgojnoj skupini bila je prijavljena uzgajivačnica Neomele koja je 
nagrađena prvim mjestom.

R H O D E S I A N  R I D G E B A C K  K LU B  Z A G R E B

NAJLJEPŠI PAS PASMINE - BOB

Sjaj i elegancija u 
izložbenom ringu

17. KLUPSKA IZLOŽBA RHODESIAN RIDGEBACK KLUBA ZAGREB

Piše: Ina Rogošić Blagojević • Snimio: Josip Pavić

izl    žbe

MEĐURAZRED MUŽJACI
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MEĐURAZRED ŽENKE

MLADE ŽENKE

MLADI MUŽJACI

OTVORENI MUŽJACI

PRVACI ŽENKE

PRVACI MUŽJACI VETERAN MUŽJAK
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SURADNJA HRVATSKOG KINOLOŠKOG SAVEZA I KINOLOŠKOG DRUŠTVA 

VARAŽDIN, DOMAĆINA OVIH IZLOŽBI, TRAJE VEĆ DUGI NIZ GODINA I 

KAO TAKVA SVAKE GODINE POMALO DIŽE LJESTVICU U ORGANIZACIJI. 

MOŽEMO SLOBODNO REĆI DA SU VARAŽDINSKE IZLOŽBE OMILJENE KOD 

HRVATSKIH IZLAGAČA, ŠTO ZBOG DOBRE GEOGAFSKE POZICIJE, TOLIKO I 

ZBOG TOG SJAJNOG TERENA NA KOJEM SE IZLOŽBA ODRŽAVA.

Kroz cijelu godinu članovi Kinološkog društva 
Varaždin marljivo održavaju svoj kinološki 
poligon tako da izgleda besprijekorno. I ove 
godine najveći posao na terenu oko pripreme 
i organizacije odradili su Tatjana i Tomislav 
Kanjuh, ali i ostali vrijedni članovi KD Varaždin 
koji su svaki sa svojim djelom posla pridonijeli 
vrlo ugodnom vikendu.

Kao što je već postalo uobičajeno, za vrijeme 
trajanja CACIBA održavaju se i specijalne 
izložbe i sudački ispiti. Od specijalnih izložbi 

ove godine pridružili su nam se Bichon klub 
Zagreb te Klub Hrtova Hrvatske.

Bilo je dovoljno prostora za sve izlagače sa 
svojim šatorima i pripadajućom opremom, 
za velike ringove koji su bili smješteni ispod 
jednog velikog šatora, za štandove i restoran
– sve je to stalo na kinološki poligon.
Sponzorstvo nad ovim izložbama preuzela 
je ponovno firma Nekmar Pet Nutrition, 
hrvatski brend hrane i preparata za pse.  Već 
uobičajeno, postavljanje izložbe dan prije 
uvelike je olakšala oprema sponzora Nekmar, 
što zbog lakšeg i bržeg načina označavanja 
ringova, što zbog ljepšeg krajnjeg vizualnog 
dojma same izložbe, prije nego prvi izlagači 
uđu na prostor izložbe.

Na ovogodišnje dvije međunarodne izložbe 
pasa u Varaždinu bilo je prijavljeno preko 
1.300 pasa koji su došli iz 19 europskih 
zemalja, a toliki broj pasa rasporedio se u 176 
pasmina. Dobre su to brojke!

Na izložbu pozvali smo naše drage goste, 
kinološke suce koji su imali pune ruke posla 
taj vikend. Pa, da ih predstavimo. Sudili su 
Tino Kotaran, Tomislav Trninić, Božidar 
Knafeljc, Aida Rivera Franco, Judith Beke, 
Gerhard Pollinger Sorre, Csaba Denk, Maša 
Široka, Juan Alberto Grillo Londono, Orietta 
Zilli, Bratislav Milošević. Delegat izložbe bio 
je Zlatko Kraljić.

Odmah nakon otvaranja, svatko je krenuo 
svojim putem, suci suditi, izlagači češljati i 

izl    žbe

13. / 14. svibnja 2023.

VARAŽDINSKE 
IZLOŽBE PASA

pRiPReMILA: petra buva
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čekati svoj red na ocjenjivanje, a dio ljudi koji su imali više 
manje uplašen izraz na licu uputio se na sudačke ispite. 
Sve je funkcioniralo, gužve se nisu stvarale, ocjenjivanje 
se održavalo po satnici, a oko izložbe širilo se dobro 
raspoloženje. 

Moramo priznati da je šator u svakom trenutku opravdao 
svoje postojanje, jer osim dopodnevnog ocjenjivanja i 
završni program Best In Show uspio se smjestiti ispod 
šatora: velik best in show krug, predkrug i bilo je dovoljno 
mjesta za sve izlagače sa psima kako bi izlaganje učinili 
podnošljivim, s obzirom na upornu promjenu vremena 
cijeli vikend.

Spomenimo još jednom sponzora izložbi u Varaždinu, 
Nekmar koji se pobrinuo da svi pobjednici osvoje vreću 
hrane, što izlagače itekako razveseli i dodaje još jedan plus 
sveukupnom dojmu izložbe. Jer, činjenica jest da ljudi vole 
pobjeđivati, vole nagrade, vole pehare i vole rozete. To i 
uspomene ostaju. Nakon pospremanja izložbe i vraćanja 
kinološkog poligona u prvobitno stanje, osvrnula sam se 
okolo i ugledala dosta izlagača kako lagano pospremaju 
svoje stvari, neki sjede, odmaraju i uživaju još malo, ali svi
su imali osmijeh na licu, umoran, ali postojan. A to je ono 
bitno, jel’ tak?

izl    žbe
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izl    žbe

Zahvaljujem Hrvatskom kinološkom savezu i Hrvatskom 
klubu Hrtova na prilici da sudim po drugi put nakon devet 
godina na specijalnoj  izložbi u Varaždinu i na CACIB izložbi 
dan kasnije, 13. i 14. svibnja 2023. 
Jako lijepo organizirane izložbe u prijateljskoj atmosferi 
usprkos ne tako lijepim vremenskim uvjetima (kišu više niko i 
ne pamti). 
Hvala svim članovima Kluba hrtova kao i predstavnicima 
Hrvatskog kinološkog saveza na gostoprimstvu i odličnim 
uvjetima za rad u izložbenim ringovima. Varaždin se može 
pohvaliti jako lijepim prostorom za izložbe i sjajnoj organizaciji 
gdje se stvarno pazilo na svaki detalj po čemu se vidi ozbiljnost 
organizatora i uložen trud svih članova kluba. 
Imao sam jako lijepe i kvalitetne pse za ocijeniti što nije 
uvijek lako kada samo jedan može biti pobjednik. Posebna 
zahvalnost  svim izlagačima koji su u dva dana prikazali 
svoje pse u mom ringu. Veliki pozdrav svima, posebno mojim 
hrtarošima.

Bratislav Milošević

Prvi dan sam sudila na Specijalnoj izložbi Bišon kluba , lijepo 
organizirana izložba sa lijepom i prijatnom atmosferom. 
Lijepo su me dočekali i izložba je prošla uz smijeh i lijepo 
druženje . 

Drugi Dan CACIB Varaždin , uprkos vremenu koje je bilo loše 
, sama izložba bila je odlično organizirana. Svi ringovi su bili 
ispod šatora. Kao i prethodni dan lijepa atmosfera, odlični 
ringovi, sve je bilo odlično organizirano. 

Ovim putem bi se zahvaliti Hrvatskom kinološkom savezu za 
gostoprimstvo i  dobru organizaciju. 

Aleksandra Palumbo

Moje suđenje u Varaždinu na dvije međunarodne izložbe pasa, 
početkom svibnja bilo je stvarno dobro iskustvo.

U krugu su se prezentirali svarno sjajni psi, izvrsni vodiči, vrlo 
učinkovito osoblje u krugovima i sretne izlagače koji uživaju u 

ovom lijepom hobiju.

Aída Rivera Franco

 
Čestitke Hrvatskom kinološkom savezu i Kinološkom društvu 

Varaždin na izložbi, ljubaznosti ljudi i kvaliteti većine pasa.
Uvijek u mojim mislima.

Juan Alberto Grillo Londono

SUDAČKI DOJMOVI
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CACIB
Varaždin 2023.

izl    žbe

BEST IN SHOW ili BEST IN SHOWER

Uvijek kad sam pozvan suditi od strane svojih 
prijatelja u Hrvatskoj, sama izložba, ali i sve oko 
nje, tradicionalno završe stvaranjem neke vrste 
savršenog kinološkog umjetničkog djela. Stoga su 
i ovog puta moja očekivanja bila dosta velika, a na 
kraju se ispostavilo da ću doživjeti još i puno više.

Iako je na sam dan mog dolaska padala jaka kiša, 
vrijeme se popravilo (barem prvog dana izložbe) i 
svi  psi, njihovi vodiči i mi suci bili smo ujedinjeni na 
svima dobro poznat način na prekrasno i odlično 
organiziranom izložbenom terenu KD Varaždin, 
kluba zaista duge povijesti - stoga, velike zahvale 
organizatorima i njihovim pomagačima na ovako 
toploj i srdačnoj dobrodošlici.
Ovaj put nisam sudio moje najdraže terijere, ali na 
moje veliko veselje bile su to razne pasmine iz FCI 
skupina 1., 5. i 9., a posebna čast bila mi je odabrati 
najljepšeg mladog psa izložbe u subotu - vrlo teška 
odluka, koju nimalo nisu olakšali brojni prelijepi i 
neki doista izvanredni psi i njihovi vodiči i vlasnici 
prepuni ljubavi prema njima.

Ne treba posebno naglašavati da je sudačka večera 
u subotu bila na tako visokom nivou da je neizbježno 
ostavila traga na bokovima barem nekih od nas 
sudaca, ako ne kod svih.

U konačnici, čak niti zaista teški vremenski uvjeti u 
nedjelju - jaka kiša i vjetar cijelog dana - nisu mogli 
pokvariti dobro raspoloženje i vedar duh čitavog 
vikenda provedenog u obožavanju naših dragih pasa!

Hvala za fantastičnu izložbu, hvala za prijateljstvo!
Živjeli naši psi i živjela kinologija!

Gerhard PÖLLINGER-SORRÉ
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Najljepši PSI  HRVATSKIH AUTOHTONIH PASMINA 14.05.2023.

Najljepši PSI  HRVATSKIH AUTOHTONIH PASMINA 13.05.2023.
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U subotu 13.05.2023. na prelijepom 
travnatom terenu KD Varaždin 
održana je 18. Specijalna izložba 
Bichona i srodnih pasmina u 

sklopu međunarodne izložbe pasa CACIB 
Varaždin, u organizaciji Bichon Kluba Zagreb. 
Izuzetna nam je čast bila ove godine ugostiti 
uvaženu sutkinju Aleksandru Cvijić Palumbo 
(RS) koja je trebala suditi Specijalnu izložbu 
Bichona 2020. u Zagrebu no radi otkazivanja 
jesenske priredbe CACIB Zagreb u svom 
sudačkom kalendaru rezervirala mjesto za 
proljetni  događaj u Varaždinu.

Ove godine izložbi su se odazvala 23 izlagača 
iz 6 zemalja, većinom članovi Bichon Kluba 
što nas posebno veseli jer se klubu pridružuje 
sve veći broj novih izlagača i uzgajivača ovih 
predivnih pasmina.

Sve pripreme prije i za vrijeme  održavanja 
izložbe tekle su besprijekorno, a i vrijeme 
je bilo na našoj strani, iako nije bilo suho i 
sunčano kao godinu ranije, kišne kapi su 
pričekale da Aleksandra Cvijić Palumbo 
odradi izbor za najljepše pse izložbe.

izl    žbe

SPECIJALNA IZLOŽBA

B I C H O N A
I SRODNIH PASMINA
VARAŽDIN, 13.05.2023VARAŽDIN, 13.05.2023

BICHON KLUB ZAGREB

Najljepši psi izložbe

Pripremila: Danijela Kobe

Junior Handling
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Sutkinja je zaista uživala u opuštenoj i prijateljskoj atmosferi, 
a svi zajedno na kraju izložbe okupili smo se ćaskajući uz 
slano-slatke zalogajčiće. Zaista je lijepo vidjeti izlagače, 
vlasnike i uzgajivače pasmina bichona i cotona kako i nakon 
izložbe ostaju da bi podijelili dojmove s ove, ali i prisjetili se 
nekih davnih izložbi. Izlagači su ponijeli kao i  uvijek bogate 
nagrade naših sponzora Top Coat i Mambo. Veliko hvala svim 
članovima Bichon kluba koji su podržali ovu Specijalnu izložbu 
prijavom svojih četveronožnih ljubimaca ili donacijama te 

svim stranim izlagačima koji su podržali ovaj događaj. Sve je to 
rezultat vrijednog rada i truda i zato posebna zahvala mora ići 
i članovima organizacijskog odbora na odvojenom slobodnom 
vremenu i entuzijazmu bez kojih ove izložbe ne bi bilo, kao 
i našoj krovnoj organizaciji - Hrvatskom kinološkom savezu 
- na svim savjetima, a zahvala za pomoć ide i  našim dragim 
kinolozima iz Kluba Hrtova Hrvatske kao i domaćinima, KD 
Varaždin, s kojima iz godine u godinu ostvarujemo jednu zaista 
lijepu kinološku suradnju.

Najljepši mladi psi izložbe

Veteran BIS

Baby BIS

Parovi

Puppy BIS
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Još jedna uspješna specijalna izložba za hrtove je iza nas!

Ove godine smo imali vrlo lijep broj prijavljenih pasa,

a i vrijeme nas je poslužilo skoro pa do kraja izložbe!

Sudio je Bratislav Milošević (RS) koji nas je sve oduševio

svojim nježnim pristupom psima te iznimno

dobrodušnim savjetima izlagačima. 

izl    žbe

KLUB HRTOVA HRVATSKE

Najljepši psi izložbe

Piše: Nika Brkljačić • Snimila: Anita Horvat

SPECIJALNA IZLOŽBA

HRTOVA
VARAŽDIN, 13.05.2023VARAŽDIN, 13.05.2023
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Ž elimo posebno zahvaliti svima vama koji nas pratite iz 
godine u godinu, a nadamo se da su i svi oni izlagači koji 
su nam se pridružili po prvi puta uživali te da se vidimo 

i na idućoj specijalnoj izložbi za hrtove. Hvala generalnom 
sponzoru DJD Zagreb te sponzorima Schmoopsi Handcrafted, 
Hudog & Hucat, Snackers, Agár Klub, Sonja Majher, Lea 
Slunjski i Kristina Pilatuš Čataj na prelijepim nagradama koje 
ste osigurali za naše izlagače.

Posebna zahvala ide Hrvatskom kinološkom savezu čija 
administracija je uvijek spremna uskočiti sa savjetima i 
pomoći i koja nam je i ove godine omogućila korištenje njihove 
aplikacije za prijave.
Na kraju, svega ovoga ne bi bilo da nema članova našeg Kluba 
hrtova Hrvatske koji vrijedno i marljivo rade te nesebično 
daju sebe i kroz cijelu godinu pripremaju sve za jedno ovakvo 
poslijepodne!

Najljepši mladi psi izložbe
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Najljepši psi izložbe CACIB Umag 10.06.2023.
Pripremila: Petra Buva CACIB

izl    žbe

Najljepši mladi psi izložbe CACIB Umag 10.06.2023.
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Kao zadnje u nizu izložbi u organizaciji Hrvatskog kinološkog saveza pije ljetne 

pauze smjestile su se dvije međunarodne izložbe pasa u Umagu. Održavanje ovih 

manifestacija je već više desetljećna tradicija, a sama izložba u Umagu kroz sve ove 

godine mijenjala je mjesto održavanja, no uvijek izložbu imamo u blizini turističkog 

kompleksa Plava Laguna, koja nudi bezbroj raznih mogućnosti smještaja naših 

izlagača, od kampiranja do apartmana i hotelskog smještaja, što je velika prednost 

za organizatora. Plava Laguna odobrila je poseban promo kod uz pomoć kojega ste 

mogli rezervirati smještaj u terminu izložbe po posebnim cijenama napravljenim 

kao znak dobre dugogodišnje suradnje.

Umag 2023.
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Uz HKS, domaćin ovih izložbi bilo je Kinološko 
društvo Istarski gonič, s Dajanom Milinković na 
čelu kluba. Kao dobru formulu za uspješniju 
izložbu Dajana se sjetila da ćemo međunarodnim 
izložbama dodati Specijalne izložbe FCI skupine II. i 
istarskih goniča, koja se održala u petak popodne u 
organizaciji Kinološkog društva Istarski gonič. 

Sponzorstvo nad izložbom ponovno je prihvatio 
Nekmar Pet Nutrition, koji je ponovno osigurao 
vrlo prepoznatljiv izgled izložbi koje sponzoriraju s 
bezbroj sponzorskih oznaka.

Uz bezbroj izazova koji su se stavljali ispred 
nas vezano za mjesto izložbe, znamo da mjesto 
izložbe nije najidealnije, no uz osiguran ponovno 
veliki dugačak šator koji je bio namjenjen samo za 
smještaj izlagača sa svojim psima i stvarima bio 
je jako dobro prihvaćen i pohvaljen više puta kroz 
izložbu.

izl    žbe
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CACIB Umag, 10./11.06.2023.

Najljepši psi izložbe CACIB Umag 11.06.2023.

Najljepši mladi psi izložbe CACIB Umag 11.06.2023.
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izl    žbe

Bilo je dovoljno mjesta za sve, a najljepši dio je što 
ste udaljeni od obale možda 100 metara, što su 
mnogi iskoristili kao priliku za osvježenje između 
ocjenjivanja. Parkirnog mjesta na pretek, u blizini 
kafići i restorani. Sve na dohvat ruke.

Zbog izrazito vrućih dana, odlučili smo početak 
izložbe pomaknuti na 9 sati ujutro, što se 
pokazalo kao jako dobra ideja. Oba izložbena 
dana na dvije međunarodne izložbe pasa u 
Umagu bilo je prijavljeno 1.300 pasa, koji su bili 
raspoređeni u 184 pasmina, a izlagače smo imali 
iz 19 zemalja.

Kinološki suci koji su ocjenjivali prijavljene pse bili 
su Monika Blaha, Claudio de Giuliani, Krystyna 
Opara, Janusz Opara, Dubravko Marković, Sigrid 
Jarmer, Velimir Sruk, Alessandro Zeppi, Giancarlo 
Sambucco, Julija Vukušić. Delegat izložbi bio je 
Darko Martinović. 

Sve u svemu, mi smo zadovoljni i ovom izložbom, 
baš kao i cijelom proljenom sezonom izložbi koje 
su sada iza nas. Novi projekti nas čekaju već na 
jesen i dogodine, a prije toga pozivamo vas na 
iduću destinaciju međunarodnih i nacionalnih 
izložbi pasa u Splitu, u organizaciji Kluba 
sportskih pasa Split.
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CACIB Umag, 10./11.06.2023.
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Svidjela mi se ova vrlo dobro organizirana 
izložba. Imali smo puno sreće s vremenom, bez 
kiše i bez grmljavine. Imali smo lijepu izložbu i 
puno zabave. Bilo je izlagača iz mnogih zemalja 
i divnih pasa. Hvala na pozivu.

Monika Blaha

Izvrsno organizirana izložba na lijepom terenu 
u blizini mora. Moji kolege suci i ja imali smo 
naporno, ali ugodno vrijeme sa stvarno lijepim 
psima, izlagačima na sajmu i toplim ljetnim 
vremenom. 

Sigrid Jarmer

Za par koji je svoj prvi inozemni odmor proveo 
u Poreču, povratak u Istru nakon više od 30 
godina na ocjenjivanje na CACIB izložbama u 
Umagu, 10. i 11. lipnja 2023., bio je poput izleta 
u sjećanje.

Tijekom ovih nekoliko dana boravka uspjeli 
smo ponijeti mnoge prekrasne uspomene iz 
našeg prvog posjeta Istri s naše tada dvije male 
kćeri prije mnogo mjeseci.

Ukupni dojam tijekom ovog posjeta bio je 
nevjerojatan; dok smo još bili apsolutno 
opčinjeni ljepotom prirode, također smo 
bili oduševljeni dramatičnom i pozitivnom 
promjenom infrastrukture u odnosu na ono što 
smo pamtili od prvog puta.

Otkrili smo da je regija sjajno mjesto koje nudi 
najbolje od najnovije tehnologije bez gubitka 
šarma mirnog ljetovališta. Naš hotel smješten 
na samoj plaži i pun opuštenih turista inspirirao 
nas je i tjerao na bezbrižnu rutinu.

Izložbene i organizacijske sposobnosti 
djelatnika Hrvatskog kinološkog saveza u 
kombinaciji s besprijekornom učinkovitošću 
redara ringa učinile su tehnički dio izložbe 
jednostavno savršenim.

Kao i uvijek, ostalo je ovisilo o kvaliteti pasa.Opet 
bez razočaranja, ukupna kvaliteta unosa bila je 
visoka, kod nekih je pasmina doista oduzimalo 
dah. Jedna od pasmina s izvanrednom dubinom 
kvalitete bila je njemačka doga.

UMAG 2023.
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CACIB Umag, 10./11.06.2023.

Teško je zaboraviti kvalitetne pobjednike pasmine, koji su u 
nekoliko finalnih natjecanja uspjeli doći do samih vrhova. 
Činilo se da je mlada srneća ženka, koja je u subotu osvojila 
BIS Junior, utjelovljenje standarda pasmine.

Kvaliteta među hrtovima također je bila spektakularna, s 
impresivnim irskim vučjim hrtom koji je bio na vrhu subotnje 
izložbe.

U nedjelju nam se pojavio doista izvanredan primjerak 
Maremmano-Abruzzese pasmine i učinio da se osjeti njezina 
prisutnost; prekrasna ženka najboljeg tipa i tipičnog pokreta 
pasmine stvarno je posjedovala prsten i postala pobjednica 
BIS-a.

Cijeli vikend bio je u znaku sunca, veselja, ljubaznosti i brige 
o svim detaljima. Svaka čast i hvala HKS-u i svima koji su 
sudjelovali u stvaranju ovih emisija kao savršenih događaja

Janusz i Krystyna Opara

Redovni sam natjecatelj na umaškim međunarodnim 
izložbama 15 godina, uvijek s velikim uspjesima, sve do 
BIS 2 mjesta. Dakako, uz Umag me vežu i mnogi drugi 
lijepi doživljaji. Jedan od takvih je bila prilika suditi pse II. 
i X. grupe, skupa s renomiranim međunarodnim sucima. 
Umaška izložba, kao i svih ranijih godina pokazala je 
kvalitetu u svakom pogledu; od organizacije, izbora 
sudaca, opremljenosti krugova i svega što velike izložbe 
čini zanimljivim. Od pasa posebno me oduševila kvaliteta 
hrtova, posebno whippeta. Od naših izvornih pasmina 
izdvojio bih tornjake, odličnog eksterijera i divne naravi. 
Na specijalnoj izložbi FCI 2 skupine u petak,  ali i na oba 
CACIB-a, posebice se istakla mlada ženka njemačke doge 
JUST SIMPLY DAME OF XANTHARPYIA, koja je pokazala 
svu ljepotu pasmine; ponos, snagu i eleganciju o čemu 
bi suvremeni uzgajivači uvijek trebali voditi računa. 
Još jednom hvala svima, uz  zahvalu Dajani Milinković, 
umaškim kinolozima i Hrvatskom kinološkom savezu.

Dubravko Marković

Izložb e kroz dojmove sudaca
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izl    žbe

Imao sam zadovoljstvo suditi na izložbi pasa u Umagu, 
Hrvatska, koja je održana od 09. do 11. lipnja 2023. i moram 
reći da je to bio zaista izuzetan događaj. Bio sam drugi put 
tamo i moram reći da je to bio sjajan događaj, ali s vremenom 
je postao apsolutno izniman!

Organizacija izložbe bila je besprijekorna, što je odraz 
predanosti i truda organizatora. Od trenutka kada sam 
stigao, bio sam impresioniran pažnjom posvećenom svim  
detaljima i glatkim tijekom cijelog događaja.

Samo mjesto održavanja bilo je blizu hotela, pristupačno 
i dobro prilagođeno za izložbu pasa, pružajući dovoljno 
prostora i sadržaja kako za sudionike tako i za publiku. 
Izgled je promišljeno dizajniran, omogućava jednostavnu 

navigaciju i stvara ugodnu atmosferu za sve uključene. 
Ringovi su bili dobro označeni i prostrani, osiguravajući da 
svaki pas ima dovoljno prostora da pokaže svoje najbolje 
kvalitete.

Jedan aspekt koji se doista istaknuo bio je profesionalizam 
i stručnost osoblja događaja. Bili su ljubazni, obrazovani i 
uvijek dostupni za rješavanje bilo kakvih nedoumica ili upita, 
što je uvelike pridonijelo cjelokupnom pozitivnom iskustvu.

Nadalje, raspored izložbe bio je dobro isplaniran, ostavljajući 
dovoljno vremena da se svaka pasmina temeljito ocijeni. 
Besprijekorna koordinacija između redara ringa, spikera 
i sudaca osigurala je glatko i učinkovito napredovanje 
natjecanja.
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CACIB Umag, 10./11.06.2023.

Atmosfera na priredbi bila je uistinu električna, s 
entuzijastičnim sudionicima i publikom koja ih je podržavala. 
Prijateljstvo među izlagačima bilo je lijepo za vidjeti, a 
međusobno poštovanje i sportski duh koji su svi pokazali 
učinili su događaj još ugodnijim.

Osim toga, jedan od vrhunaca izložbe pasa u Umagu bila je 
blizina prekrasnog Jadranskog mora. Lokacija na obali koja 
oduzima dah dodala je jedinstvenu dimenziju događaju, 
omogućivši izlagačima, sucima i gostima da neprimjetno 
spoje svoju ljubav prema psima s nezaboravnim iskustvom 
odmora.
Nakon izložbe sudionici su imali priliku istražiti slikovite 
plaže i prepustiti se kristalno čistom Jadranskom moru. 
Umirujući zvuk valova i osvježavajući morski povjetarac 

pružili su opuštajuću pozadinu, nudeći pomlađujući bijeg 
od uzbuđenja izložbe. Za one koji su se željeli opustiti nakon 
dugog dana izlaganja svojih voljenih pasa, obližnje more 
nudilo je idealno utočište. Mirna atmosfera obale stvorila je
spokojnu atmosferu, omogućivši svima - izlagačima, sucima 
i gostima - da napune baterije i razmisle o događajima dana.

A izvanredna briga nas sudaca jednostavno je vrhunska!

Želio bih izraziti svoju iskrenu zahvalnost svima onima koji 
su pridonijeli ovom izvanrednom događaju na pozivu što 
su mi omogućili da ponovno uživam u ovom fantastičnom 
događaju!

Alessandro Zeppi
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NACIONALNA IZLOŽBA PASA

CAC Brod
20.05.2023.

KINOLOŠKA UDRUGA BROD

izl    žbe

Pripremila: Ana Dudrak

Nacionalna izložba pasa svih pasmina s dodjelom kandidature 
CAC-HR održana je 20.05.2023. na terenima srednje škole 
Matija Antun Reljković, i ovaj put pod pokroviteljstvom 
Brodsko-posavske županije u organizaciji KU Brod. Na izložbu 
su prijavljena 275 psa iz 10 zemalja u 96 pasmina.

Nastavak je to vrijedne tradicije koju održava Kinološka udruga 
Brod, uz svesrdnu pomoć Brodsko-posavske županije i SŠ M.A. 
Reljković. Izlagačima, sucima, delegatu, gostima i ostalim 
prisutnima obratio se i predsjednik Kinološke udruge Brod, 
gospodin Miroslav Dudrak, koji je pozdravio prisutne te predstavio 
suce na manifestaciji. 

"Cilj nam je svoju javnost i obrazovanje spojiti s udrugama civilnog 
društva koje će im poslati još jednu poruku. Naši veterinarski 
tehničari danas vode zapisnike. Nikad se ne zna u kojem će smjeru 

NAJLJEPŠI PSI IZLOŽBE - BEST IN SHOW
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netko od njih otići i koji će biti njihov životni poziv. 
Međunarodni sudci ovaj su teren okvalificirali 
kao jedan od najljepših u Europi. Zato smo i ove 
godine pružili ruku zajedništva, kako bismo poslali 
poruku našim učenicima da je i ovo nešto čime će 
se oni u budućnosti moći baviti", istaknula je Maja 
Tomić, ravnateljica Srednje škole "Matija Antun 
Reljković".

Izložbu je otvorio pročelnik za poljoprivredu BPŽ, 
gospodin Željko Burazović. Dobra organizacija 
i vrhunska kvaliteta izloženih pasa već su 
tradicionalni na izložbi u Slavonskom Brodu, a 
sportski duh, struka i kvalitetno promišljanje – to 
je Kinološka udruga Brod. 

Posebnost naše izložbe je besplatna upisnina za 
autohtone pasmine pasa, pa smo iz ove godine 
vidjeli svih sedam predstavnika pasmine. U cilju 
naše Udruge i naših izložbi je očuvanje našeg 
kulturnog blaga. 

A što izlagači i suci misle o našoj izložbi?

Mirsad Šabanović (sudac):

Pozdrav. Poziv predsjednika kinološke Udruge 
Slavonski Brod, gospodina Miroslava Dudraka, 
prihvatio sam s radošću. Želim reći par rečenica o 
izložbi , od samog prijema izlagača u kancelariji koje 
dočekuju s osmijehom članovi udruge, uputama 
gdje je koji ring sa satnicom suđenja, pa do njihovog 
samog ulaska u izložbeni krug. Tu, već na ulazu, ih 
dočekuju iskusni voditelji ringa prozivkom njihovih 
kataloških brojeva i najavom kategorija, tj. klasa koje 
su na redu. Sve teče uhodano, od same prozivke do 
završetka dodjele kandidatura. Dolazimo tako i do 
revijalnog dijela izložbe, tj. samog Best in Show-a, 
gdje je domaćin osigurao veliki nagradni fond u 
hrani za pse i pokale. Čuje se navijanje kao da se 
nalazimo na nekoj velikoj nogometnoj utakmici 
i svatko ima svog favorita, svaki pobjednik biva 
ispraćen pljeskom od strane publike i stječete dojam 
da svi odlaze zadovoljni i da su svi pobjednici, za što 
mislim da je i cilj ovakvih natjecanja. Mislim da to 
što radi Kinološka udruga Brod ima jako velikog 
odjeka u samoj kinologiji Hrvatske i zaista zaslužuju 
i želim im da odu stepenicu više, prema organizaciji 
međunarodnih izložbi. Tko jednom dođe na izložbu u 
Brod taj se uvijek rado vraća, iz godine u godinu. Puno 
sreće i uspjeha svim članovima udruge, a posebno 
ljubaznim domaćinima Miroslavu i Ani Dudrak i do 
skorog viđenja!

izl    žbe
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Sunčica Vilk (izlagač):

Termin u svibnju uvijek je rezerviran za brodsku 
izložbu, jer osim odlično pripremljenog terena, 
dobrih sudaca i poznatih lica tamo dobijamo i 
pregršt dobrog druženja, super organizacije, pravih 
slavonskih delicija i novih poznanstava. Svake ćemo 
godine ponovno dolaziti u Brod, ponovno, ponovno 
i ponovno. Hvala Vam svima i srdačni kinološki 
pozdrav do sljedeće godine.

Najljepši psi izložbe:
1. Hrvatski ovčar DOK, mladi mužjak, vlasnik Ante 
 Žeravica, Đakovo
2. Agfanistanski hrt, RUKUB BINT ZARAA VON
 HAUSSMAN, vlasnik Manca Fojkar Gubina,
  Kranj (Slovenija)
3. Havanezer, MYSTERIOUS KNIGHT PILOSUS,
 vlasnik Maja Severinski, Karlovac
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izl    žbe

Najljepši pas izložbe CAC Samobor 2023.
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U Samoboru je 27. svibnja 2023. g. u organizaciji
Kinološke udruge Samobor i Sveta Nedelja održana 
Nacionalna izložba pasa CAC Samobor i Sveta Nedelja 2023. 
Izložba je održana na nogometnom terenu bivše vojarne 
Taborec pod pokroviteljstvom Grada Samobora i Grada 
Sveta Nedelja. 

Samobor i 
Sveta Nedelja

CAC

27.05.2023.

Piše: IGOR SELIMOVIĆ
Snimili: MAK ĐODAN, IGOR ILIĆ

Izložbu su podržali generalni sponzor PURINA 
PRO PLAN koja je ukrasila naš izložbeni prostor,a u 
završnom Best in Show programu osigurala  vrijedne 
nagrade pobjednicima u svojim prepoznatljivim 
proizvodima. Posebno im zahvaljujemo na poklonima 
našim najmlađim izlagačima u Junior Handlingu.  

Na izložbu je bilo prijavljeno 390 pasa iz 13 zemalja 
svijeta, a sudili su gđa. Maja Bubalo iz Hrvatske te gosti 
iz inozemstva: Ricky Loch Romans iz Nizozemske, 
Helen Tonkson iz Estonije, Andrzej Stepisnki iz Poljske, 
Martin Baskaran iz Španjolske i Mića Mladenović 
iz Srbije. Delegat HKS-a na izložbi bila je gđa. Nives 
Medunjanin Božičević. Organizaciju cijele priredbe 
vodila je predsjednica KUSSN, gđa. Jadranka Smojver 
Selimović, a organizaciju su provodili Kristina Chavrak, 
Andreja Filipec, Sanja Zelenbrz, Ana Dekanić, Damir 

Zelenbrz, Mario Vlašić, Ivan Vlašić, Ivan Petravić,Luka 
Vlašić te Igor Selimović. Izložbu je kao i uvijek u 
Samoboru fotografirao Igor Ilić (Serval d.o.o.), a slike 
s izložbe možete pronaći na www.kusamobor.info. 
Također smo bili počašćeni što je izložbu fotografirao i 
Mak Đodan te njegove profi fotografije možete pronaći 
na njegovoj FN stranici. 

Kao što ćete primjetiti u izvještaju, na našoj je izožbi
napravljen i Junior Best in Show, po uzoru na 
“pravi”, “veliki” BIS, po grupama i s nagradama za 3 
prvoplasirana psa, na veliko zadovoljstvo izlagača. 
Zahvaljujemo i Klubu ptičara i španijela Zagreb te 
njegovom predsjedniku Svetozaru Egiću na odličnoj 
suradnji, jer smo dobar dio posla oko organizacije dviju 
izložbi odradili nesebično se pomažući.
Vidimo se na godinu!
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Najljepši mladi pas izložbe CAC Samobor 2022.
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Junior Handling - pobjednici mlađe skupine

Junior Handling - pobjednici starije skupine
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NAJLJEPŠI PAS IZLOŽBE / BEST IN SHOW  - SUDAC: RICKY LOCH ROMANS (NL)
1. klamber španijel, BIG BOMM’S VIKING BO, vl. Lana Levai

2. Majmunski pinčer, KICK EM KENNY V.TANI KAZARI, vl. Yvonne Savard
3. Irski crveni seter, LA VITE E BELLA OF HUNTER’S ENIGMA, vl. Petra Dimić

NAJLJEPŠI MLADI PAS / JUNIOR BEST IN SHOW  - SUDAC: MARTIN BASKARAN (E)
1. Američki stafordski terijer, JUST BE GOOD OF GOLD COURT, vl. Mario Dučkić

2. Boston terijer, ELECTRA, vl. Miro Herceg
3. Dalmatinski pas, TRISTAN HAPPY DOGS OF SECRET GARDEN, vl. Anita Štefanić

Najljepši psi izložbe CAC Samobor 2023.

Najljepši mladi psi izložbe CAC Samobor 2023.

izl    žbe
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Piše: Sanja Buva

Snimili: Domagoj Kovačić, Mak Đodan

U organizaciji Kluba ptičara i španijela, 28. svibnja održala se nacionalna izložba pasa.
Izložba je bila na ŠRC Jarun, a sudilo je osam sudaca...

Tako vjerojatno započinje većina izvještaja s izložbi.

Klub ptičara i španijela, jedan od najstarijih zagrebačkih klubova,
organizirao je 3. nacionalnu izložbu pasa svih pasmina pod radnim nazivom

“Zagreb Summer Trophy 2023”. Na izložbu je bilo prijavljeno 425 pasa iz 17 zemalja...
Tako započinju izvještaji onih preciznih i gotovo samodopadnih.

ZAGREBZAGREBZAGREB
KLUB PTIČARA I ŠPANIJELAKLUB PTIČARA I ŠPANIJELAKLUB PTIČARA I ŠPANIJELA

izl    žbe
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A izvještaj onih koji ga moraju napisati i baš im se ne da izgleda 
ovako: dana 28.05.2023. održan je CAC Zagreb. Sudili su Frederica 
Loch Romans, Helen Tonkson, Jadranka Smojver Selimović, Maja 
Bubalo, Ljiljana Štajduhar, Martin Baskaran, Andrzej Stepinski 
i Mladen Ercegović. Delegat Hrvatskog kinološkog saveza bio je 
Velimir Sruk. Izložbu su svojim dolaskom uveličali predsjednik 
HKS-a Branko Šare i tajnik HKS-a Bojan Mataković. Vrijeme je bilo 
lijepo, pa su izlagači proveli ugodan dan u zajedničkom druženju.

Najljepše mlade pse odabrala je Frederica Loch Romans:
1. ROMEE AYABA, Rodezijski riđbek, vl. Ivana Kraina
2. MONS CLAUDIUS HURRICANE, Bulmastif, vl. Ivica Ruk
3. WHITE TARA BORN TO BE A STAR, Shih Tzu,
 vl. Jasmina Galun

Najljepše pse izložbe odabrala je Helen Tonkson:
1. KICK EM KENNY V. TANI KAZARI, Majmunski pinčer,
 vl. Yvonne Savard
2. BLACK MAJESTY SOME SAY, Mali basset griffon vendeen,
 vl. Iva Raič
3. SPICKY DELL ALBERICO, Lhasa Apso, vl. Stefano Paolantoni
 

Ali, iza svega stoji puno dogovora, puno rada i puno nevjerojatnih 
događanja, pa zašto s vama ne podijeliti malu horor kutiju ove 
izložbe.

Mi u klubu smo čudni svati. Kad je lijepo i mirno, onda se posvađamo 
na pasja kola, a kada sve curi u ponor propasti odjednom postajemo 
složni i best friends. Nemam pojma kako nam to uspijeva.

Mi kao da smo iz back stagea (zaprizorja!?) "Teorije velikog praska"; 
svi se razumijemo u svjetlosne godine, fuzije, atomske čestice i 
čekamo Nobela, a kad treba zabiti čavao u drvenu letvu nalazimo 
se u velikom problemu. Ipak, sada kad je izložba prošla pitam se 
jesmo li zaslužili nekog malog, balkanskog, kinološkog Nobela ili 
ćemo ipak trebati pozvati stolara da zabije čavao.

Izlagačima je na Jarunu bilo lijepo. Pohvalili su nas i nama je srce 
bilo prepuno. Ali ne mogu ne spomenuti što je prethodilo tom 
lijepom.

Sigurno najpametnija odluka je bila da Gogu Nedeljković zamolimo 
za pomoć kod komunikacije sa izlagačima i obrade podataka koje 
pristižu online. Za taj posao i velik broj izlagača zaista treba imati 
jako jake živce. Ja Gogu inače zovem Sheldon, a kod ovoga posla 
koji je radila nadimak je odgovarao 100%. Ona je bila svijetla točka.
Uopće ne znam kako opisati sve događaje, pa ću samo opisati one 
koji se vjerojatno nikome nisu dogodili.

Uglavnom, dvadesetak dana prije izložbe gradske vlasti su 
Jarun napravili rajem za bicikliste i rolere. Za aute je ostala jedna 
uska (nužna) vozna traka, a ono malo parkinga je još dodatno 
prepolovljeno. Jurimo na našu jarunsku livadu i zaštitarska služba 
klima glavom lijevo-desno na spomen da treba parkirati cca. 500 
auta. Poznavajući naše izlagače koji baš vole ne slušati molbe 
organizatora, sve skupa ne sluti na dobro. Najljepše mjesto na 
Jarunu je Otok hrvatske mladeži, tamo bi bilo sjajno, bili bi izolirani 
i svi bi mogli parkirati. Pitamo, ali odgovor je – bolje ne! Što se 
može, bit će kako će biti. Par dana iza dolazi nova informacija koja 
nas je zakucala u zemlju. Vikend kad je izložba Jarun je zona bez 
automobila. Goga se bori s prijavama, Petra objavljuje na fejsu 
nagradne igre, cvate cvijeće i pjevaju ptice.... Ljudi počinju pitati 
kako će ući na Jarun, a mi odgovaramo – ma ne brinite, sve će biti 
u redu.

BEST IN SHOW - CAC Zagreb 2023.
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U glavi slažemo opcije gdje premjestiti izložbu. Ostalo nam je još 
15 dana. Odjednom, kao Deus Ex Machina, stiže odgovor iz uprave 
Jaruna: možemo na otok, ali se moramo pobrinuti da svaki izlagač ima 
propusnicu koju će pokazati na ulaznoj rampi. Kada smo dogovorili da 
propusnica može biti na telefonu, mislili smo da je problem riješen. 
Tamo ima cca. 550 mjesta za parkiranje, izlagača je nešto više od 400, 
to će biti OK. 'Ajde idemo dalje.

Dalje je značilo prijavu policiji i veterinarskoj inspekciji. Prvo je prošlo 
u redu, ali drugo! Za izdavanje suglasnosti od nas su tražili popis svih 
pasa, njihovih vlasnika s adresom, brojeve mikročipova i datuma i 
mjesta cijepljenja protiv bjesnoće. Jasno je da je to bilo nemoguće 
pribaviti. Sada više nije važan parking, livada, zabranjen promet i slične 
trivijalnosti. Ako ne dobijemo veterinarsku suglasnost izložbe neće 
biti i punktum. Poslali smo nedovršeni katalog, nepotpun adresar i ne 
znam i nikad neću saznati – suglasnost je izdana. "Stradao" je dežurni 
veterinar, naš kolega Tino Kotaran, koji je svakom psu očitavao čip i 
podatke unosio u neke tablice. Kad se na odlasku došao pozdraviti 
izgledao je zaista izmoždeno.

Došao je dan izložbe. Ulazak uz propusnice funkcionira. Ne funkcionira 
naš "izlagač domesticus". Bez obzira na naše molbe ulaznice su podijelili 
tko zna kome sve ne, tako da je nastao raspad sistema s parkingom. 
Na otoku doslovno više nije bilo nijedne rupe gdje bi se ugurao auto. 
Zaštitari i parkir majstori ludi. Ljudi, pa da smo mogli mi bi javno objavili 
propusnicu.

Čudnim situacijama tu nije kraj. Toga 28. svibnja na Jarunu je bila 
proslava Dana državnosti. S druge strane jezera bili su svi političari, 
predsjednik, premijer, vojni vrh, ministri i sve ono što s tim ide. Ali bila je 
tu i Hrvatska vojska, s helikopterima i avionima. I naravno, pred kraj BIS 
programa prvo nas je vrlo nisko nadletio desantni helikopter. Čudo, psi 
su bili stabilni. I onda bez zvuka u dolasku (toliko su letili nisko) nadletili 
su nas avioni. Ne znam kako drugima, ali mene je doslovce zabio u 
zemlju barem za centimetar. Nakon toga nije više bilo nevjerojatnih 
doživljaja.

Idemo završiti: Zagreb Summer Trophy završio je izborom najljepših 
pasa između pobjednika izložbe CAC Zagreb, Specijalne izložbe 
Amstaf kluba, Retriver kluba i Kluba patuljastih pasmina i to po raznim 
kategorijama.

SUPREME BEST IN SHOW

ŠTENCI, sudac MLADEN ERCEGOVIĆ
LABRADOR RETRIVER, FULLCOOL CHARISMATIC OTTA,
vl. KAĆA KACIAN

NAJMLAĐI, sudac MAJA BUBALO
AMERIČKA AKITA, MAMIKI DREAMER OBAMA,
vl. LANA KLINGOR MIHIĆ i ANTE MIHIĆ

VETERANI, sudac LJILJANA ŠTAJDUHAR
IRSKI CRVENI SETER, LA VITE E BELLA OF HUNTER'S ENIGMA,
vl. PETRA DIMIĆ

MLADI, sudac JADRANKASMOJVER SELIMOVIĆ
AMERIČKI STAFORDSKI TERIJER, JUST BE GOOD OF GOLD COURT, 
vl. MARIO DUČKIĆ

SUPREME BEST IN SHOW ZAGREB SUMMER TROPHY 2023,
sudac MARTIN BASKARAN
MAJMUNSKI PINČER, KICK EM KENNY V. TANI KAZARI,
vl. YVONNE SAVARD

Supreme Minor Puppy BIS

Supreme Puppy BIS

Supreme Veteran BIS
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Najljepši psi hrvatskih autohtonih pasmina

Najljepši mladi psi izložbe - CAC Zagreb 2023.

SUPREME BEST IN SHOW Supreme Junior BIS
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O ve smo godine našu klupsku specijalnu izložbu retrivera 
odlučili održati na prekrasnom Jarunu, u srcu Grada 
Zagreba. Premda smo, prilikom dogovaranja datuma 

imali "čisti" vikend, na kraju se dogodilo da se u Sloveniji održavaju 
međunarodne izložbe pasa s Crufts kvalifikacijom (a opće je 
poznato kako retriveraši vole Crufts) te 2 specijalne izložbe u 
Austriji, tako da su nam ove godine izostali naši stalni izlagači iz 
inozemstva. 

Usprkos tome, izložba je protekla u prekrasnom ozračju - prekrasna 
lokacija, sunčan, topao, ali ne i prevruć dan, međusobno druženje 

izl    žbe

SPECIJALNA IZLOŽBA
RETRIVER KLUBA HRVATSKA

ZAGREB SUMMER TROPHY

Pripremila: Marijana Račić
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retriveraša, sudac specijalist, bogate nagrade 
te CAC Zagreb na istom mjestu učinili su ovaj 
dan prekrasnim. 

Posebno bi zahvalili našim dugogodišnjim 
sponzorima na dosadašnjoj suradnji i 
vrijednim nagradama - Monge Hrvatska na 
bogatom fondu hrane za pse i Eurovetgene 
iz Slovenije koji već tradicionalno za svaku 
našu specijalnu izložbu osigurava darovni 
certifikat za BOB labradora i BOB goldena, 
koje uzgajivače posebno vesele. 

Na izložbi su izlagane 4 pasmine retrivera 
- novoškotski retriver za patke, ravnodlaki 
retriver, labrador retriver i zlatni retriver.
Titulu najljepšeg psa izložbe ponio je mužjak 
labrador retrivera STENVEYZ PLUM CAKE u 
vlasništvu Eni Mađar iz Hrvatske, dok je titulu 
najljepšeg mladog psa izložbe ponijela ženka 
novoškotskog retrivera za patke - Sunquick's 
Innamorato Dell' Italia, uzgoj i vlasništvo Tea 
Ipša.

BEST IN SHOW REZULTATI

BIS - Labrador retriver
STENVEYZ PLUM CAKE

RBIS - Zlatni retriver
WONDER FAMOUS GOLD OD KAMENE
HRADBY

BIS3 - Ravnodlaki retriver
KARMESINA MA JOLIE

JUNIOR BEST IN SHOW REZULTATI 

JBIS - Novoškotski retriver za patke
SUNQUICK`S INNAMORATO DELL' ITALIA

RJBIS - Ravnodlaki retriver
GLAMOUR SHINE ANOTHER LEVEL

JBIS3 - Labrador retriver
MIRAKUL HOPELESS ROMANTIC
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Najljepši psi izložbe

Klub patuljastih pasmina Zagreb organizirao je 13. Specijalnu 
izložbu patuljastih pasmina IX. FCI grupe (osim pudli) u sklopu 
izložbe CAC Zagreb u organizaciji Kluba ptičara i španijela 
28.05.2023.

Prošao je taj dugoočekivani dan naše 13. specijalne izložbe i još 
uvijek nam se svima sliježu dojmovi. Vremenska prognoza, najveća 
bojazan organizatora u ovom vremenski prevrtljivom dijelu godine, 
bila je na našoj strani i vrijeme je odlučilo podariti nam sunčani dan 
za pamćenje.

Doista, uz zlaćane zrake Sunca na prekrasnom i uređenom terenu 
Otoka hrvatske mladeži na Jarunu, izložba je bila kao iz snova, 
fluentna, puna entuzijazma, dobrog raspoloženja i onog dobrog 
starog natjecateljskog duha!

Zahvaljujemo svima koji su pridonijeli ostvarenju naše izložbe u tako 
lijepom ozračju, a posebno Klubu ptičara i španijela i predsjedniku 
Kluba g. Svetozaru Egiću na susretljivosti i pomoći  u organizaciji 
naše izložbe, uz posebne zahvale gđi. Sanji Buvi za profesionalnost 
u komunikaciji i organizaciji. Zahvaljujemo Hrvatskom kinološkom 
Savezu na korištenju aplikacije za prijavu koja nam je olakšala i 

modernizirala sustav prijave pasa. Najljepše zahvaljujemo i upravi 
Jaruna na izvrsnoj ideji za lokaciju na Otok hrvatske mladeži gdje 
smo cijeli otok imali samo za ljubitelje kinologije. Posebna zahvala 
ide svima koji su izložbu prijavili jer bez izlagača ovako lijepa izložba 
ne bi bila moguća. Naravno, zahvaljujemo i svim posjetiteljima i 
zainteresiranima koji su makar slučajno zalutali na Otok hrvatske 
mladeži te bili djelićem naše atmosfere barem na kratko.

Imali smo 79 prijavljenih pasa i 17 pasmina iz 4 zemlje. Organizacija 
je bila u dva ringa, a suci su nam bili g. Branislav Rajić (SLO) i g. Igor 
Dokoza (HR).

Najnapetiji, najzanimljiviji i najsvečaniji trenutak svake izložbe je 
naravno izbor najljepših pasa izložbe BIS. Klub patuljastih pasmina 
se pobrinuo da vlasnici pobjednika budu zadovoljni te da osim 
pokala ponesu kući i pakete kvalitetne Fish4Dogs hrane našeg 
generalnog sponzora tvrtke DJD Zagreb d.o.o.

Naša kancelarija i ovaj puta je nudila okrijepu uz domaće kolače i 
slastice koje su izradile vrijedne ruke naših članova te smo tako i 
na ovaj način kroz raskošnu kulinarsku ponudu podigli atmosferu 
na izložbi!

13. Specijalna izložba
Kluba patuljastih pasmina 

ZAGREB, JARUN, OTOK HRVATSKE MLADEŽI, 28.05.2023.

Piše: Iva Gabrić • Snimili: Leona Tiljak Bonnot, Mak Đodan

izl    žbe
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Najljepši mladi psi izložbe

Lijepo je osjetiti tako složnu atmosferu, pogotovo kada 
se članovi sami ponude i međusobno organiziraju pa 
im na tome zahvaljujemo! Hvala svim bivšim i novim 
članovima na angažmanu oko organizacije izložbe!
Bilo je lijepo vidjeti sve vas koji ste sudjelovali na bilo 
koji način, vidjeti taj predivan sklad pasa i vodiča i sav 
taj entuzijazam koji se osjeća u zraku na svakoj izložbi!

Vidimo se ponovno najesen, 24.11.2023., u sklopu 
CACIB Zagreb! Dođite! A do tada i dalje vrijedno mazite 
i pazite četveronožne ljubimce, jer mi smo im sve.

REZULTATI BEST IN SHOW PROGRAMA

Najljepši mladi pas izložbe / Junior Best In Show
Sudac: Igor Dokoza (HR)

Ove godine BIS JUNIOR titule dodijeljene su:

1. CREME DE LA CREME TAFFY’S ANGELS
 francuski buldog,  vl. Rožić, Aleksandra
2. LOBSANG OH LA LA, tibetski španijel,
 vl. Vesna Šiško
3. ELECTRA, boston terijer,
 vl. Miro Herceg

BIS - Najljepši pas izložbe / Best In Show
Sudac: Branislav Rajić (SLO)

1. GOLD TORADORA LION KING,
 kineski kukmasti pas, vl. Kristina Korpar
2. LOBSANG OH LA LA, tibetski španijel,
 vl. Vesna Šiško
3. OROBIANCO COSMOPOLITAN, coton de tulear,
 vl. Darija Damjanović

Čestitamo svima koji su se našli na pobjedničkom 
postolju u svim kategorijama BIS-a!
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Konačno, nakon 6 godina održavanja Specijalnih izložbi za 2. i 
8. grupu, KUZ je donio odluku o održavanje prve Nacionalne 
izložbe svih pasmina CAC Ivanje Wine Show 2023.

Sada već s puno više iskustva u organizaciji izložbi, ali svejedno 
sa strepnjom, odlučili smo se za taj korak i nismo pogriješili. Dva 
mjeseca prije održavanja izložbe smo otvorili prijave i bili jako 
ugodno iznenađeni brojm prijavljenih pasa prvih dana. Istovremeno 
su nam počele stizati poruke na društvene mreže, gdje su nam 
izlagači počeli pisati da je bilo krajnje vrijeme da KUZ organizira 
CAC jer da su čuli od izlagača koji su kod nas već izlagali da imamo 
predivne terene i atmosferu na izložbi. Kada vam stignu takve 
poruke, to vas dodatno ohrabri da krenete dalje. Prezadovoljni smo 
i iznenađeni odazivom izlagača jer smo imali prijavljeno 367 pasa iz 
10 zemalja. Par dana prije same izložbe, redoviti smo pratili prognoze 
za 17.06. i jedina strepnja nam je bila hoće li biti lijepo vrijeme. I tu 
smo imali sreće, dan je bio predivan, što je dodatno podiglo i tako 
dobru atmosferu među izlagačima i sucima, koju je teško riječima 
opisati, ali je možete vidjeti na slikama. Nakon toliko truda oko 
organizacije, shvatite da ste svu energiju usmjerili u pravom smjeru, 
jer kada dobijete ovakve poruke od izlagača:

Dear members of the Organisation team!

Thank you very much for CAC Show in such a wonderful surroundings.
I hope that we are able to come again next year with friends.

My husband never accompanies me to shows, but he went with me and 
our dogs to Sveti Ivan Zelina and he definitely wants to come back to this 
show.

I hope we‘ll see us again next year and my husband says: ”a lot of thanks 
to the cook with the best burgers in the world!!!”

     Best regards,
     Ingrid Scharf

tada vam nije žao niti utrošenog truda, vremena i uloženog 
entuzijazma za oraganizaciju izložbe.

Ovim putem želimo uputiti zahvalu svim izlagačima te članovima 
KUZ na pomoći, gradu Sv. I. Zelina i Turističkoj zajednici, svim 
sponzorima, posebno generalnom sponzoru Monge Hrvatska, 
a također i našim dragim sucima - Anđeli Ban, Željki Halper 
Dražić, Danieli Risdan, Silvani Vučković, Velimiru Sruku, Milovanu 
Mrdaku, Vladimiru Žižakovu te delegatu izložbe, Nives Medunjanin 
Božičević. Također, zahvala i HKS-u na pomoći te posebna zahvala 
Saši Hrs i Sanji Buvi.

Pozivamo sve naše drage izlagače da nam se pridruže i sljedeće 
godine u još većem broju i da ponovno zajedno uživamo u dobroj 
atmosferi i kinologiji.

KINOLOŠKA UDRUGA SVETI IVAN ZELINA

Ivanje
Pripemila: JASMINKA KNAFELJC

WINE SHOW 2023WINE SHOW 2023

1. CAC
Sv. Ivan Zelina
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NAJLJEPŠI PSI IZLOŽBE - BEST IN SHOW

1. ZLATNI RETRIVER, GOLDFASHION SUNSHINE AVENUE, VL. MARTA FARKAS
 2. AMERIČKA AKITA, RED DILS MYSTERY, VL. BABIĆ BILEN IVANA

3. JAZAVČAR PATULJASTI KRATKODLAKI, ARCHIE OVERJOY, VL. NOVOSELEC LUCIJA

NAJLJEPŠI MLADI PSI IZLOŽBE - JUNIOR BEST IN SHOW

1. SREDNJI ŠNAUCER PAPAR-SOL, EXOTIC ETMAN SALTUS ZE ZAHRABSKE, VL. SKOK MONIKA
2. NJEMAČKI OVČAR, MAMBA CRVENI MAYESTOSO, VL. ŠIMON SUZANA & OLIVER
3. FRANCUSKI BULDOG, LUMPY DYACO COR SCLAVONIAE, VL. BOTAK LEONARDO



74   mojPAS • Kolovoz 2023

IVANJE WINE SHOWIVANJE WINE SHOW
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IVANJE WINE SHOWIVANJE WINE SHOW SV. IVAN ZELINA, 17.06.2023.SV. IVAN ZELINA, 17.06.2023.
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16. klupsko prvenstvo Hrvatskog 
rottweiler kluba održalo se 21. svibnja na prekrasnom terenu tik 
uz more. Nakon dugo vremena, ponovno smo se okupili u Splitu. 
Naša dalmatinska ekipa odradila je odličan posao u organizaciji 
izložbe i  osjetila se prava domaćinska atmosfera. Na izložbu je bilo 
prijavljeno 48 pasa, a osim iz Hrvatske došli su nam izlagači iz Bosne 
i Hercegovine, Crne Gore, Grčke i Srbije.

Zahvaljujemo našem dragom sponzoru Royal Caninu, koji Hrvatski 
rottweiler klub prati na svim manifestacijama, ali naravno i svim 
članovima kluba koji su pomogli u organizaciji.
Ove godine imali smo veliko zadovoljstvo, nakon suđenja na 
ADRK Svjetskom prvenstvu 2018. godine, ponovno biti domaćini 
sucu gospodinu Edgaru Hellmannu, pasminskom specijalistu iz 
Njemačke.

Ovogodišnje,

Pripremila: Petra Novosel

REZULTATI

• Srećko von Haus Crvenka Rott – PRM, mladi klupski prvak - vlasnik i uzgajivač – Dragoljub Vukčević, SRB
• Renny von der Maxi Rott – PRM, mlada klupska prvakinja, J.BOB, - vlasnik i uzgajivač – Darko Modrić, HR
• U’Veljko Flash Rouse – CAC HR, klupski prvak, BOB - vlasnik i uzgajivač – Aleksandar Vukelić, SRB
• Evmorfon Ersi – CAC HR,  klupska prvakinja, BOS - vlasnik i uzgajivač – Sandra - George Cornelius – Valkanas, GR

NAJBOLJI PSI HRVATSKOG UZGOJA

• Harry of the Little Godfather – najljepši mladi pas hrvatskog uzgoja - vlasnik: Alban Morina (HR), uzgajivač: Igor Margetić (HR) 
• Renny von der Maxi Rott – najljepša mlada ženka hrvatskog uzgoja - vlasnik i uzgajivač – Darko Modrić (HR)
• Ex von der Blauen Welle – najljepši pas hrvatskog uzgoja - vlasnik i uzgajivač – Tomislav Jurinčić (HR)
• Forever Cinderella Titanium Rott – najljepša ženka hrvatskog uzgoja - vlasnik i uzgajivač – Sara Alujević (HR)

16.CROATIAN KLUBSIEGER
KLUPSKO PRVENSTVO
SPLIT, 21/05/2023

izl    žbe
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16. CROATIAN KLUBSIEGER / KLUPSKO PRVENSTVO
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SPLIT, 21 / 05 / 2023

izl    žbe
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16. CROATIAN KLUBSIEGER / KLUPSKO PRVENSTVO
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SPLIT, 21 / 05 / 2023

izl    žbe
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izl    žbe
KINOLOŠKO DRUŠTVO KUTINA

Najljepši psi izložbe

Pripremila: Anita Valjavec

SPECIJALNA IZLOŽBA
8. i 9. FCI SKUPINE

KUTINA
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Pobjednici FCI skupine VIII.

Pobjednici FCI skupine IX.

K inološko društvo Kutina je dana 03.06.2023. bilo 
domaćin Specijalne izložbe 8. i 9. FCI grupe. Oni koji 
su već dolazili u Kutinu znaju da su dosadašnje izložbe 

bile održavane na gradskom trgu, no ovoga puta odlučili smo 
se za nogometno igralište NK Matija Gubec,  koje se također 
nalazi u centru grada i koje se vrlo svidjelo izlagačima.
Nakon niza kišnih dana, vrijeme nam je  bilo lijepo – sunčano, 
ali ne i vruće. Ocjenjivanje pasa i izbor najljepših   su obavili naši 
renomirani suci gđa. Maja Horvat (8. grupa) i g. Srećko Kukić 
(9. grupa), a da bi sve bilo kako treba tu je bio i  delegat HKS-a, 
g. Petar Klarić.  Čitava manifestacija, iako natjecateljskog 
karaktera, prošla je u lijepom, pravom fair play ozračju i 
atmosfera  je bila opuštena i prijateljska. Kako bi svi kući pošli 
još sretniji, pobrinuli su se naši sponzori: Sisačko-moslavačka 
županija, Monge - hrana za pse  i Hudog & Hucat krevetići.
Lica i komentari naših izlagača dali su nam razlog za 
zadovoljstvo učinjenim i  motivaciju za dalji rad. Dakle, vidimo 
se i dogodine u Kutini!

NAJLJEPŠI PSI 8. GRUPE  - Sutkinja: gđa. Maja Horvat 

1. Engleski koker španijel,
 BURBERRY OF LA VIE MAGNIFIQUE, vl. Marina Tremski
2. Lagotto romagnolo, KASSY GENIUS LAGOTTO,
 vl. Ivana Sopić
3. Labrador retriver, LAB’S DREAM SPARKY,
 vl. Željko Hemen 

NAJLJEPŠI PSI 9. GRUPE – Sudac: g. Srećko Kukić

1. Pudl veliki crni, RING RING RUBEN,
 vl. Anto Čaljkušić & Marijana Cenkovčan
2. Shih tzu, PRIORITY SIPOLY,
 vl. Valentino Lučić
3. Boston terijer KOBRA RED DIAMOND VOM ŠAPO,
 vl. Andrić Zrinka
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U Našicama je 21. svibnja 2023., u organizaciji Kinološkog 
društva Našice, održana Specijalna izložba pasa FCI 
skupine III. i IX., pod pokroviteljstvom Grada Našice, 

Turističke zajednica grada Našica, glavnog sponzora Husse-a te 
medijskog pokrovitelja Radija Našice.

Izložba je privukla izlagače, ne samo iz Hrvatske, već i iz 
susjednih zemalja, uključujući Mađarsku, Srbiju i Italiju. Izlagači 
iz navedenih zemalja, sa svojim prekrasnim i dobro njegovanim 
psima, okupili su se na središnjem gradskom trgu Našica. 
Svi posjetitelji bili su oduševljeni atmosferom i prekrasnim 

vremenom koje je bilo stvoreno za ovu manifestaciju. Sunčan 
dan, blaga temperatura i vedro nebo stvarali su savršene uvjete 
za izlaganje pasa i uživanje u raznolikosti pasmina. Izlagači su 
ponosno predstavili ukupno 44 pasa različitih pasmina, što je 
dodatno oplemenilo izložbu. Svoje vrhunsko znanje pokazala je 
međunarodna kinološka sutkinja Jasminka Knežević te ocijenila 
najbolje. 

A što se tiče najljepših pasa izložbe, svaki pas izložen na ovoj 
manifestaciji bio je poseban na svoj način. Na kraju, oni odabrani 
bili su:  

izl    žbe

NAŠICE 2023
1. SPECIJALNA IZLOŽBA PASA FCI SKUPINA III. I IX. 

Pripremila: Marijana Čelig Hlobik

Pobjednik specijalne izložbe



Kolovoz 2023 • mojPAS  85

Najljepši mladi pas izložbe:
1. PUDL TOY
 RAFAEL' IZ VOLZHSKOY SERENADY
 vl. ZDENKO RONČEVIĆ
2. JOKŠIRSKI TERIJER
 NEVADA FROM GOLD HEART OF SLAVONIA
 vl. SANDRA LONČARIĆ
3. FRANCUSKI BULDOG
 HARLEY BOLT NETTLE STORM
 vl. TEA KRETIĆ

Najljepši pas izložbe:
1. PUDL TOY
 RAFAEL' IZ VOLZHSKOY SERENADY   
 vl. ZDENKO RONČEVIĆ
2. MINIJATURNI BULTERIJER
 SOULVIC LUISA DULSINEA
 vl. BILJANA KRUŠIĆ

Ova specijalna izložba pasa u Našicama bila je 
uspješna i značajna za Kinološko društvo Našice. 
Manifestacija je pružila priliku da se ujedine 
ljubitelji pasa iz različitih zemalja, da se promovira 
ljubav prema psima i pokaže da ljepota i posebnost 
dolaze u različitim oblicima i veličinama.

Nakon izložbenog dijela, članovi naše udruge 
priredili su i pokaznu vježbu radnih pasa. Mnoge 
su zadivili svojom poslušnošću i utreniranošću, 
a i najmlađi su posjetitelji mogli uživati u raznim 
radionicama Zajednice Tehničke kulture Grada 
Našica, imali su priliku i naučiti nešto novo te 
zabaviti se uz stručne instruktore. Svi prisutni su, 
zasigurno, otišli s predivnim uspomenama.

Najljepši mladi psi izložbe

Pobjednik izložbe
s organizatorima

12-godišnji
veteran

Pokazna vježba radnih pasa



86   mojPAS • Kolovoz 2023

SVJETSKO PRVENSTVO PASA TRAGAČA
Finska, 15.-20.05.2023.

Piše: Vjekoslav Antić • Snimila: Marijana Smoljan Antić
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Bio je to četvrtak, 11.05.2023 godine. Krenuli smo iz Zadra prema Zagrebu, gdje ćemo 
prenoćiti i uzeti potrebnu dokumentaciju za Svjetsko tragačko prvenstvo u Finskoj. 

Planovi i želje su veliki, treninzi su bili dobro isplanirani, fizička kondicija Kana
(Keel Running Wild) je dovedena na maksimum i pas je prema svim pokazateljima 

spreman za natjecanje. Plan je bio da uđemo u borbu za prvih pet mjesta.

naše reprezentacije, gđa. Mira Stanić i njezin Bak 
Malinois of Šprajc, pripremali su se u Njemačkoj, 
tako da smo se susreli tek kada smo došli u Finsku. 
Smješteni smo uz jedno manje jezero, u drvenoj 
kući tipične domaće gradnje. Putovanje je trajalo 
dva dana plus prijevoz  trajektom, prenoćili smo 
u Poljskoj i rano ujutro nastavili prema Tallinu, 
odakle smo trajektom prešli u Finsku.

U nedjelju smo imali prvi trening, vrijeme je bilo 
toplo s umjerenim vjetrom. Površina za trag je bila 
sijana trava, a domaćini su se potrudili da uvjeti za 
sve budu podjednaki.

Prvi trening prolazi uobičajeno, upoznavanje 
pasa s mirisnom slikom terena, tragovi dužine do 
1.000 koraka, ništa pretjerano, s jednom omegom 
i jednim špicem. Oba psa su iskusni borci, tako da 
vrlo brzo prihvaćaju mirisnu sliku i rade s voljom. 
U ponedjeljak radimo prijavu pasa u kancelariji te 
izvršavamo veterinarski pregled. Nakon toga s oba 
psa idemo na drugi trening i svaki vodič ima svoje 
zamisli kako da dovede psa u optimalan rad.

Ja Kanu radim trag normalene dužine za IGP-FH 
i obavezno mu postavljam “lažni”, tj. ometajući 
trag. Zadovoljan sam izvršenim tragom te zajedno 
s našim jedinim svjetskim prvakom, g. Zdravkom 
Kličekom, prolazim sve detalje nekih greškica te 
kako svesti te greške u najmanju moguću mjeru. 
Obojica se slažemo da je Kan spreman za jedan 
odličan rezultat, ali da nam, kao i svugdje u sportu 
s psima, treba i malo sreće.

Navečer imamo izvlačenje startnih brojeva te se 
nadam da nećemo izvući brojeve koji bi značili rad 
odmah u utorak. Tako je i bilo, izvukli smo startne 

DRUGI ČLAN
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brojeve koje smo priželjkivali - gđa. Mira i Bak 
rade u srijedu i petak, a Kan i Ja radimo u srijedu 
i subotu. Tada sam mislio da smo pogodili što se 
tiče sreće te imamo priliku vidjeti kakav kriterij će 
zauzeti suci.

Suci su bili iskusni prijašnji natjecatelji g. Roar 
Kjonstad iz Norveške i gđa Anja Mateković iz 
Nizozemske.

Međutim, u srijedu, kada mi nastupamo, prema 
prognozi očekuje nas jak vjetar. Tako je i bilo, jak 
vjetar i temperatura pada sa 18 °C na 8 °C i mi se 
nalazimo u našoj oštroj zimi (barem što se tiče 
nas iz Dalmacije). Naši domaćini se šale i kažu 
nam da je ovo Finsko ljeto... Na izradu traga prvo 
kreću Vjekoslav Antić i Kan. U grupi u kojoj smo 
mi bili do tada padaju svi, natjecatelj iz Italije, 
g. Pizzoni, pada s osvojenih 45 bodova, za njim 
nastupa gđa. Antonia Aichwalder iz Austrije, čija 
ženka izlazi na ometajućem tragu te osvajaju 
60 bodova. Sve u svemu, nije dobro ozračje jer 
vjetar puše na “refule”, tj. s jakim udarima i brzim 
padanjem, slično kao i kod nas kada puše bura. 
Tješim se da smo puno puta radili na jakom vjetru 
te da je pas upoznat s ovakvim stanjem vjetra. 
Tako je i bilo. Kan kreće samouvjereno, ali izuzetno 
koncentrirano te usprkos jakom vjetru u leđa drži 
nos izuzetno nisko i prvi kut rješava bez problema, 
linije izuzetno “čiste” bez provjera, pas radi u istom 
tempu od početka do kraja i nailazimo na prvi 
špic, gdje zbog naglog udara vjetra te skretanja u 
vjetar, Kan radi prvu grešku, provjera niz vjetar, ali 
sigurno ulazi u treću liniju. Ulazimo u polukrug i pri 
vrhu polukruga opet nas ometa jaki udar vjetra te 
i tu imamo provjeru koju pas bez nervoze rješava 
te označuje predmet. Izlazimo iz polukruga bez 
greške i ulazimo u petu liniju. Na zadnjem špicu 
imamo manju provjeru i nakon toga iduće tri 
linije, kao i ometajući trag (koji je bio na 6. i 7. liniji) 
prolazimo u ocjeni odličan. Iako su skretanja i 
sad bila u vjetar, pas te okuke rješava bez greške 
te prijelaze na ometajućem tragu rješava bez 
problema. Na kraju dobijamo ocjenu 92 i posebnu 
pohvalu od strane suca (gđa. Anja Mateković), 
kako je pas unatoč jakom vjetru imao isti tempo 
i kako je odlično riješio prelaske na ometajućem 
tragu. Nismo imali sreće što se tiče vremena i već 
sad znam da nam treba čudo da se upetljamo u 
prvih pet na svijetu.

Iza nas nastupaju gđa. Mira Stanić i njen Bak. Bak 
kreće izuzetno brzo u trag, prva linija mu ide 
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u vjetar. Pas podiže nos i odjednom se 
miris “širi” posvuda i nakon dvadesetak 
metara izlazi iz linije traga te ne može 
pronaći miris traga. Nažalost slijedi pad s 
osvojenih 5 bodova. Šteta...

Nakon naše reprezentativke kreće i 
natjecatelj iz Poljske koji dobija jedan 
bod. Jak vjetar je predstavljao problem 
psima koji se nisu susretali sa takvim 
vremenskim uvjetima.

Prilično smo nezadovoljni postignutim 
rezultatima, ja zbog toga što nam sad
treba čudo da se upletemo među prvih
pet, a gđa. Mira zbog pada. Međutim, 
skupljamo glave i ne odustajemo.
Pravimo plan treninga za Baka da odradi, 
tj. da pokažemo da je taj rezultat bio jedan 
loš dan i hrabro ćemo ući u drugi trag. 
Možemo izgubiti bitku, ali ćemo se boriti 
do kraja.
Kan i ja radimo trening s naglaskom na
one elemente kod kojih smo imali greške. 
Svaki dan komuniciram s g. Kličekom i 
prolazimo sve detalje te koliko nam treba 
bodova da uđemo među prvih pet. Da 
malo zakompliciramo situaciju, obojica se
slažemo da moramo ući u trag i napasti 
100 bodova. Bez razmišljanja, bez ikakvih 
kalkulacija, hrabrimo se i želimo imati 
karakter pobjednika, idemo napasti!

U petak gđa. Mira Stanić i njen Bak 
startaju po lijepom sunčanom vremenu, 
s laganim povjetarcem. Bak radi lijepo, 
rješava sve špiceve i kuteve s određenim 
provjerama i napreduje polako ali sigurno. 
Prelazi preko ometajućih tragova bez 
nepotrebnih provjera te dolazi do kraja 
traga. Veselimo se, jer ipak smo pokazali 
i sportski duh koji nas uvijek treba krasiti. 
Bak je odradio za zasluženih 76 bodova.

U subotu, po istom takvom vremenu, Kan 
i ja krećemo na sve ili ništa. Pas lijepo ulazi 
u trag i opet imamo grešku na špicevima i 
na ulazu u polukrug. Sve ostalo je u ocjeni 
odličan, ali zbog tih greškica na početku 
traga osvajamo 93 boda. Sveukupno 185 
bodova, što je dovoljno za deveto mjesto 
na svijetu. Nadali smo se boljem rezultatu, 
ali ovaj put nismo uspjeli. Smatram da je 
Kan postigao svoje najbolje rezultate te 
da nas je malo pandemija korone 2020. 
godine omela, jer u tom periodu pas je 
bio u top formi i da je tada bilo svjetskog 

prvenstva, vjerujem da bismo imali bolji 
rezultat.

Na kraju, baš i nismo zadovoljni našom 
ekspedicijom, jer nismo postigli rezultate 
koje smo očekivali, niti pojedinačno, niti 
kao ekipa. Imali smo jedan pad i jedan 
vrlo dobar rezultat, što na svjetskom 
prvenstvu nije dovoljno. Zaključak je da 
će gđa. Mira nastaviti s radom na Baku, a 
ja sam donio odluku da mog Kana, nakon
što smo bili šesti, osmi i sad deveti na 
svijetu, stavim u zasluženu mirovinu. Kan 
ima dugu radnu karijeru i u potpunosti 
je zaslužio mirovinu. Iduće godine na 
njegovo će se mjesto, nadam se uspješno, 
pokušati kvalificirati naš X od Moslavine.

Recimo još i da je prvo mjesto osvojio g. 
Marco Dryer iz Njemačke sa 193 boda, a 
drugo mjesto dijele g. Roland Schirling i 
naš susjed g. Jože Gradišar s istim brojem 
bodova kao i prvak (193), ali g. Dryer ima 
jedan bolji dnevni rezultat dok su g.  
Schilrlig i g. Gradišar u potpunosti jednaki.
Čestitamo pobjednicima, a nama ostaje 
da budemo veliki u porazu i ponizni u 
pobjedi. Jer pobjeda će doći kad i ako 
imamo pravi stav prema ovom sportu.  

U nedjelju smo krenuli prema Domovini i 
put od 2.500 km protiče u najboljem redu. 
Svi sretno dolazimo kućama s mislima o 
idućem svjetskom prvenstvu.
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ao što je poznato, prvi vikend u travnju rezerviran 
je za 1.kolo Prvenstva Hrvatske pasa tragača. Ove 
godine se kolo održalo 02.04.2023. Kao i uvijek 
okupili su se tragači iz cijele Hrvatske, neki novi, 

a bilo je i novih-starih natjecatelja. Tragopolagači Alen Subotić 
(HR), Zoran Borovšak (SLO) i Hrvoje Joja (HR) su, kao i uvijek, 
bili na visini zadatka. Sudac Sašo Cvek (SLO) je sudio fer i 
korektno i nije imao nikakve zamjerke na postavljene tragove.

Natjecatelji bez obzira na rezultate nisu imali primjedbi . Nakon 
završenog natjecanja uslijedio je mali domjenak i proglašenje 
pobjednika. Uz pokale, naš je kinološki kolega iz Istre Edo 
Mardešić za pobjednicima poklonio butelju vina i 10-metarski 
povodnik.

Nadamo se da se vidimo i sljedeće godine, u još većem broju. 
Čestitke pobjednicima i zahvaljujemo svima na dolasku.



96   mojPAS • Kolovoz 2023

Z
A

D
A

R
, 0

2
.0

4
.2

0
2

3
.

Pobjednici po programu FPr1

Pobjednici po programu IFH2

SP
O

R
T

SK
A RADNA KINO

LO
G

IJA



Kolovoz 2023 • mojPAS  97

Rezultati 1. kola PH pasa tragača, ZADAR, 02.04.2023.

VODIČ IME PSA PROGRAM BODOVI PLASMAN OCJENA

Vlado Skupnjak J`Rex vom Hennabuhel FPr1 97 1. Odličan

Mirjana Breulj Arthur vom Eichenwolfen FPr1 85 2. Dobar

Darko Mraz Xila od Moslavine StPr3 78 1. Dovoljan

Igor Širola Tina StPr3 52 B.P. Nedovoljan

Zdravko Kliček Greos von Sico Schwarz Haus StPr3 Diskv. B.P. /

Nada Makar  Mobi Issy Top IFH-V 80 1.  Dobar

Vjekoslav Antić Keel Running Wild IFH2 96 1. Odličan

Danko Horvat Hilda Crveni Mayestoso IFH2 85 2. Dobar

Vjekoslav Antić X od Moslavine IFH2 75 3. Dovoljan

Edo Mardešić Clea Koler-Box IFH2 25 B.P. Nedovoljan

Pobjednici
po programu

IFH-V

Pobjednici
po programu

StPr3
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croatia
cacit
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7. GRAND PRIX CROATIA – 
CACIT ZAGREB 2023. održan je 
10. i 11. lipnja na nogometnom 

igralištu u Lukavcu u organizaciji Hrvatskog rottweiler 
kluba i Hrvatskog malinois kluba. Na međunarodnoj 
utakmici u radu školovanih pasa taj vikend natjecali su 
se vodiči sa psima po FCI programima BH, IBGH 1 – 3 te 
IGP 1-3.

Čast nam je da su poziv za suđenje prihvatili gospodin 
Robert Markschläger (AT) i gospodin Zdravko Kliček (HR). 
Kako bi sve prošlo u najboljem redu, voditeljica priredbe bila 
je Đeni Gašparić, dok je funkciju voditelja na tragu i poligonu 
preuzeo gospodin Milan Škorić. U svojstvu delegata 
manifestacije bila je gospođa Nada Makar.

U petak je nogometno igralište bilo dostupno za trening dok 
je isti dan navečer održano izvlačenje startnih brojeva, čijom 
je prigodom sponzor manifestacije - Royal Canin - osigurao 
nagrade za sve natjecatelje.

Subota je započela tragačkim djelom natjecanja. Na 
travnatom djelu odranskog kanala tragove su postavili vrlo 

Ovogodišnji

Piše: Petra Novosel • Snimio: Tomislav Klemenčić
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iskusni tragopolagači, g. Siniša Magdalenić 
(HR) i g. Damir Bernaca (HR), a rad pasa po 
disciplini “A” IGP programa pomno je odsudilo 
stručno oko g. Zdravka Kličeka.

Isti dan u  večernjim satima na lolaciji NK 
Lukavec održana je “B” disciplina, odnosno 
poslušnost po IGP programima, koje je 
odsudio gospodin Robert Markschläger.

U nedjelju je suđenje započelo točno prema 
satnici i prvo su čast imali natjecatelji prema 
programima BH i IBGH 1-3. Naš gost, gospodin 
Robert Markschläger je procijenio svaki 
detalj navedenih disciplina te je nakon kratke 
pauze natjecateljski program nastavljen s 
disciplinom “C”, odnosno obranom za IGP 
natjecatelje. Snagu pasa iskušali su markiranti 
Franci Balantič (SLO) i Stefan Kobetić (HR) 
koji su bili sportski korektni i privrženi svom 
zadatku provjere karaktera pasa.

Iako su oblaci povremeno prijetili s par 
kapljica kiše, vidjelo se da ništa ne može 
pokvariti odličnu atmosferu te je vrijeme ipak 
odlučilo ići u našu korist. Vremenski uvjeti 
su bili odgovarajući za natjecateljske šape 
koje su oduševile sve prisutne sportskom C 
disciplinom.

Nakon završetka natjecanja održana je 
svečana dodjela pokala i nagrada sponzora 
Royal Canina te potom i ceremonija zatvaranja 
manifestacije.

CACIT pobjednik po najvišem stupnju, IGP-
3 programu 7. GRAND PRIX CROATIA je 
Vjekoslav Antić s psom X od Moslavine, dok 
je Barbara Goričanec sa psom Vicco aus der 
Königshöhle bila drugoplasirana i samim time 
R.CACIT.
 
Po IGP-2 programu natjecali su se i ujedno 
osvojili prvo mjesto Radoslav Dichev i Nik ot 
Dachevski, dok je prvi po IGP – 1 programu 
bio Hrvoje Joja s psom Thyrion de la Mamba 
Noire.
Visoki plasman po IBGH-3 programu ostvarili 
su Nicole Posch-Pfeffer i njezina Kaya Spirit 
of Graz, najviše bodove po IBGH-2 programu 
imale su Jasenka Obradović i Tina, dok je 
prvo mjesto po IBGH-1 programu osvojeno 
od strane vodiča Matea Čečuka i psa Sweet 
Obsession Great Pretender. 

7. GRAND PRIX CROATIA - ZAGREB, 1O./11.O6.2O23.
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Psi su podjednako pokazali genetsku kvalitetu 
primjera pripadajućih pasmina, ali također 
odličnu sportsku pripremljenost.
Brojevno su dominirali njemački i belgijski 
ovčari (malinois). Na zelenom travnjaku su se 
okušali rottweiler i doberman, ali i pasmine 
pasa koje se ne viđaju često na ovakvim 
natjecanjima, poput portugalskog psa za vodu 
i američkog stafordskog terijera, ali i psi u tipu 
određenih pasmina pasa.

Manifestaciju su brojčano podržali natjecatelji 
iz Hrvatske, a međunarodnom karakteru 
utakmice pridonijeli su natjecatelji iz Austrije, 
Njemačke, Slovenije te po prvi put Bugarske!

Organizatori ove značajne manifestacije, 
Hrvatski rottweiler klub i Hrvatski malinois 
klub zahvaljuju sucima, gospodinu Robertu 
Markschlägeru i gospodinu Zdravku Kličeku 
na profesionalnom i korektnom suđenju, svim 
natjecateljima i njihovim psima sportašima
koji su svojim sudjelovanjem podržali ovu našu 
manifestaciju te također tragopolagačima i 
markirantima.

U organizaciji jedne od najvećih hrvatskih 
utakmica sportske radne kinologije 
sudjelovali su Đeni Gašparić, Milan Škorić, 
Nevia Kobetić, Marijan Kobetić, Ines Kobetić, 
Bruno Barić, Robert Kobetić, Antonija Mikulić, 
Tea, Luka, Fran i Lana Kobetić i Petra Novosel 
kojima ovom prilikom zahvaljujemo.

Veliko hvala na još jednoj odličnoj suradnji 
sponzoru Royal Canin na bogatim nagradama 
za sve natjecatelje i NK Lukavec što su nam 
ustupili prekrasan teren na kojem smo održali 
utakmicu.

Iako je ovo manifestacija natjecateljskog 
duha, jedan od njezinih ciljeva je i promidžba 
kvalitetne suradnje između psa i čovjeka 
kroz okvir sporta s psima, odnosno sportske 
radne kinologije, što  smo imali prilike gledati i 
ostvariti ove godine.
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Pripremio: Zdravko Kliček

KRIŽEVCI
01.07.2023.
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Završno kolo
PRVENSTVA HRVATSKE
 u radu za njemačke ovčare

ukladno kalendaru aktivnosti za 2023. godinu 
ZUUNJOH i UUNJO NJEMAČKI OVČAR KRIŽEVCI 
organizirali su 01.07.2023. godine završno kolo PH
u radu za njemačke ovčare.

Na utakmicu se prijavilo 11 vodiča po 8 različitih programa. 
Organizator je očekivao nešto veći broj vodiča i pasa, ali 
ne više od 15. Svoju prognozu temeljio je na primljenim 
obećanjima “sigurno dolazim”, koja se na kraju nisu potvrdila 
kroz prijavu. Bez obzira na to, ukupni broj vodiča u 1. i 2. kolu 
iznosio je 16 vodiča i pasa. S pravom se očekivalo da će najjača 
konkurencija biti između natjecatelja po programu IGP-3, ali 
borba je izostala. Na završno kolo po IGP-3 prijavila se samo 
Barbara Goričanec s  Viccom i uspješno završila dan i prvenstvo 
plasiravši se na prvo mjesto.

U odnosu na već poznatu i uobičajenu tablicu za osvajanje 
bodova na temelju programa i plasmana na pojedinoj utakmici, 

organizator je predvidio i dodatne bodove za prikazanu 
kvalitetu rada. Dodatni su se bodovi dodjeljivali ovisno o ocjeni 
koj su vodič i pas osvojili, tj. od 5 do 2 boda. Taj način bodovanja 
dobro je prihvaćen od vodiča, jer vrednuje napore vodiča da 
svoje pse pripremaju stručno i kontinuirano.

Samo natjecanje protekloj je u sportskom i ležernom ozračju, 
bez prigovora i žalbi. Sudio je Milan Škorić, markiranti su 
bili Marko Vrabec i Stefan Kobetić, koji su vrlo korektno 
i tehnički na visokom nivou odradili postavljenu zadaću. 
Poslove tragopolagača odradili su Nenad Šarić i Zdravko 
Kliček. Za zasluženo osvojene plasmane na PH, vodiče je 
nagradio ZUUNJOH lijepim pokalima, a domaćin UUNJO 
NJEMAČKI OVČAR KRIŽEVCI podijelio je medalje. Sponzor 
DJD ZAGREB, distributer hrane za pse Eukanuba, prigodnim 
poklonima i hranom upotpunio je ukupno darivanje, na čemu 
im zahvaljujemo.
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Završni poredak nakon dva kola: 

Program FPr-1 
1. Mirjana Breulj, 10 bodova
2. Rene J. Putsche 8 bodova
Program IFH - V
1. PH, Nada Makar, 23 boda
Program IFH-2
1. PH, Danko Horvat, 15 bodova 
Program StPr-3
1. PH, Zdravko Kliček, 12 bodova
Program IBGH-1
1. PH, Marinko Marelja, 18 bodova
2. Niko Žepina, 8 bodova
Program IGP-1 
1. PH, Matej Kovačić, 21 bod 
2. Vlado Skupnjak, 11 bodova 
Program IGP-3 
1. PH, Barbara Goričanec, 27 bodova
2. Peter Maša, 14 bodova 
3. Damir Kerman, 12 bodova

Rezultati završnog kola PH u radu njemačkih ovčara • KRIŽEVCI, 01.07.2023.

Program FPr-1 

1. Mirjana Breulj Artur vom Eichenwolfen A 96 odličan

2. Rene J. Putsche Boros vom Oberkrain A 94 vrlo dobar

Program IFH - V

1. Nada Makar Mobi Issy Top A 97 odličan 

Program IFH-2

1.Danko Horvat Hilda Crveni Mayestoso A 90 vrlo dobar

Program StPr-3

1. Zdravko Kliček Gros vom Sico Schwarz Haus A 100 odličan 

Program IBGH-1 

1. Marino Marelja Levo Haus Dalibor B 95 vrlo dobar

2. Niko Žepina Bronx vom Oberkrain B 94 vrlo dobar 

Program IGP - 1

1. Matej Kovačić Caesar dal Lupo Grande A 86 / B 80 / C 84, ukupno 250 dobar

Program IGP-3 

1. Barbara Goričanec Vicco aus der Konigshohle A 99 / B 80 / C 89, ukupno 268 dobar
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Piše: Maja Čosić

KLUB HRTOVA HRVATSKE

TRENINGTRENING
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Snimio: Nikša Lalin
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U ZABOKU
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Dana 18.  l ipnja 2O23.  godine 
Klub hrtova Hrvatske održao je trening lure coursinga, ovaj put 
na potpuno novoj lokaciji: aerodromu Zabok – Gubaševo. Ovaj 
sportski aerodrom smješten je na zapadnom dijelu grada Zaboka, 
a s njega se pruža nevjerojatan pogled na Sljeme. Nova lokacija 
koja se nalazi na samo pola sata vožnje od Zagreba oduševila je sve 
prisutne te se nadamo da ćemo na ovom terenu održati nadolazeće 
međunarodno natjecanje u lure coursingu predviđeno za datum 
07.10.2023. godine. To će biti prvo natjecanje u lure coursingu 
nakon stanke radi pandemije. Na treningu je sudjelovalo ukupno 17 
pasa, dok su licence polagala tri basenjija i jedan vipet. 

Podsjetimo, pasmine koje mogu steći licencu za lure coursing su 
sve one koje spadaju u X. FCI skupinu, odnosno sve pasmine hrtova. 
Osim hrtova licencu mogu steći i neke pasmine iz V. FCI skupine 
(podenco ibicenco, podenco canario, cirneco dell’etna, faraonski 
pas i basenji). Povjerenstvo za lure coursing radi na novoj verziji 
hrvatskog pravilnika u kojem će za licencu moći trčati i neke nove 
pasmine. Nakon uspješnog polaganja licence pas se može natjecati 
u ovom sportu te osvajati naslove prvaka u Hrvatskoj i inozemstvu. 
Licence je sudila međunarodna sutkinja za lure coursing Maja 
Čosić, a uspješno su položili:

VIPET: SUMMERTIME HALNER, vl. Lidija Kolić 
BASENJI: WAKANDA LEGEND CHEETAH OF RAMSES,
vl. Melita Vela
BASENJI: GREAT RIVER ORIGAMI WAY, vl. Tomislav Benić 
BASENJI: WAKANDA LEGEND CALLA OF DAMARA, vl. Melita Vela

Ovaj trening bio je posebno važan za zajednicu lure coursinga, 
jer smo sretni i ponosni objaviti kako je Hrvatska dobila prvog 
licenciranog lure operatera, Vanju Blaževića. Njemu su članice 
Povjerenstva za lure coursing Maja Čosić i Silva Aleksić te voditeljica 
lure coursinga Kluba hrtova Janja Žic uručile dozvolu za vožnju 
mašine. Sukladno međunarodnom i nacionalnom pravilniku za 
lure coursing vozače mašine potrebno je licencirati, jer upravljanje 
mašinom nije jednostavan posao. Vozač mora biti vrlo koncentriran 
i mora razumijeti posebnosti svake pasmine koja trči. Naš je Vanja 
svoj put započeo prije više od pet godina vozeći na svakom našem 
treningu, uz svu svoju pažnju usmjerenu prvenstveno na dobrobit 
pasa. Stoga mu još jednom čestitamo, a nadamo se da će mu se u 
budućnosti pridružiti još osposobljenih i licenciranih vozača.

JANJA ŽIC, voditeljica lure coursinga u Klubu hrtova Hrvatske:
Novu lokaciju za održavanje treninga, krapinsko-zagorski Aerodrom, 
našla sam posve slučajno, prolazeći pokraj aerodroma. Kontaktirala 
sam direktoricu Aerodroma, gđu. Sandru Mičin i predstavila joj 
aktivnosti Kluba hrtova Hrvatske kao i kinološki sport lure coursing. 
Zahvaljujući operativnosti i brzoj reakciji gđe Mičin, uspjeli smo u kratko 
vrijeme dogovoriti suradnju, kako za CACIL u listopadu 2023., tako i za 
buduće treninge i manifestacije. Jako smo zadovoljni s terenom, ima 
odličnu infrastrukturu, blizu je autoceste i lako ga je pronaći. Možemo 
reći da smo našli lokaciju koja će postati prepoznatljiva svima nama čiji 
psi trče lure coursing.

Za sve obavijesti o ovom kinološkom sportu, rasporedu treninga 
i natjecanja pratite internetsku stranicu Kluba www.hrtovi.com i 
stranice Klub na društvenim mrežama.

Prikaz staze koja je bila duga oko 450 metara
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MONITORING
GRAVIDITETA KUJE

Pripremila: Maša Efendić, dr.med.vet.

Veterinarski fakultet Sveučilišta u Zagrebu
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Što je manji broj plodova, veća je mogućnost velike porođajne 
mase, što može rezultirati patologijom porođaja s posljedičnim 
carskim rezom. Također je bitno da se ne radi prevelika razlika 
između dva parenja/osjemenjivanja prilikom jednog ciklusa, 
kako ne bi bila prevelika razlika u porođajnoj masi plodova. 
Kod pretilih kuja te kuja koje nisu još potpuno psihički i fizički 
sazrjele često dolazi do nemogućnosti koncepcije ili tzv. 
dystocije (otežani porod). S druge strane, kuje koje su slabe 
kondicije često imaju problem s koncepcijom i laktacijom.

Svakom uzgajivaču je bitnije što prije saznati je li došlo do 
koncepcije, odnosno je li kuja gravidna. Smatram da nije 
potrebno žuriti na prvi mogući termin dijagnostike kako se 
kasnije ne bi razočarali. Naime, treba voditi računa da je do 
30. dana graviditeta moguća embrionalna resorpcija ploda. 
Što to znači? Najčešće se u praksi događa da vlasnici požure i 
dođu na dijagnostiku graviditeta 21. - 23. dana od parenja te se 
potvrdi graviditet i potom se više ne napravi niti jedna kontrola 
graviditeta. U međuvremenu zbog raznih uzroka može doći do 
embrionalne smrtnosti s posljedičnom resorpcijom plodova 
koju vlasnik ne može niti prepoznati. Iz navedenog razloga 
potrebno je obavljati monitoring graviditeta.

Postoji nekoliko oblika dijagnostike i monitoringa graviditeta: 

1. Abdominalna palpacija

Nakon 30. dana od procijenjene ovulacije, abdomen se blago 
povećava te je moguće palpirati plodove. Metoda nije 100% 
sigurna, posebice kod debljih kuja ili kuja s većim brojem 
plodova, budući da su oni veličinom manji. Ovom metodom 
ne može se odrediti broj i vitalnost plodova.

2. Ultrazvučna dijagnostika

Najsigurnija je metoda dijagnostike u ranoj fazi graviditeta. 
Ovom neinvazivnom metodom graviditet se može potvrditi 
već oko 21. dana od prvog parenja. Vitalnost plodova (otkucaji 
srca) može se procijeniti već od 24. dana (fiziološki minimalno 
150 otkucaja/min). Smatram da prije procjene vitalnosti nije 
niti potrebno raditi dijagnostiku graviditeta budući da se ne 
može procijeniti prisustvo eventualne patologije graviditeta. 
Osim vitalnosti plodova, procjenjuje se i veličina plodova te se 
uspoređuje sa danom graviditeta (gestacijski dan). Također se 
gleda i količina plodne vode, stupanj hondroizacije te kasnije 
osifikacije  ploda (razvoj hrskavičnih i koštanih struktura). 
Ultrazvučnom metodom graviditet je poželjno pratiti jednom 
tjedno ukoliko je to moguće i ukoliko kuji to ne predstavlja 
veliki stres kako bi se otklonila eventualna patologija 
(avitalnost ploda, placentitis, manjak plodne vode).

Management graviditeta započinje managementom uzgoja. 
U uzgoju bi trebalo koristiti isključivo zdrave jedinke koje su u 

standardu te odlične kondicije i konstitucije.
Potrebno je voditi računa i o dobi životinje, budući da nakon 
pete godine života stopa koncepcije i veličina plodova znatno 

pada, a povećava se stopa neonatalnog mortaliteta.

Dijagnostika graviditeta

Ultrazvučna dijagnostika
graviditeta kuje 
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3. Hormonski testovi

Određivanjem hormona relaxina možemo dobiti potvrdu 
graviditeta ali time nećemo detektirati eventualnu patologiju 
graviditeta kao niti broj plodova. U 28. gestacijskom danu 
smatra se da je hormon detektibilan u 80% kuja, ali treba 
računati da ukoliko se radi o malom broju plodova da test 
može biti lažno negativan.

4. Rentgenska dijagnostika

Metoda rentgenske dijagnostike za plodove je sigurna tek od 
trenutka završene mineralizacije (okoštavanja) iz razloga što 
zračenje može naštetiti navedenim fiziološkim procesima 
tijekom hrskavičnog razvoja Smatra se da je sigurno napraviti 
RTG dijagnostiku od 45. dana graviditeta.

Nikako nije preporučljivo iza 57. dana graviditeta, iz razloga 
što kuja ulazi u termin poroda te izlaganjem stresu dolazi 
do mogućnosti da zaustavimo fiziološki početak poroda. 
Rentgeska dijagnostika graviditeta primjenjuje se radi 
određivanja broja plodova 45. - 56. dana graviditeta.

Broj plodova određuje se na temelju brojanja okoštalih 
lubanja i kralježnica. Također se mogu mjeriti promjeri 
lubanje ili dužina cijelog ploda te se na temelju toga može 
odrediti točan dan graviditeta. Ono što je jako bitno prilikom 
primjene ove metode, da je kuja ispoštena barem 12 sati kako 
sadržaj u želucu i crijevima ne bi ometao vidljivost plodova. 
Ovom metodom možemo vidjeti u kojem položaju je plod koji 
bi potencijalno prvi izlazio prilikom poroda.

Osim navedenih metoda, poželjno je tijekom graviditeta iza 
30. gestacijskog dana barem jednom izmjeriti koncentraciju 
progesterona iz krvi, kako bi smo prevenirali deficit iste, budući 
da u tom slučaju može doći do pobačaja tim više što je moguća 
suplementacija progesterona tijekom graviditeta. 

Važno je napomenuti kako je iznimno kontraindicirano vršiti 
suplementaciju progesterona ukoliko je ona u referentnoj 
vrijednosti radi mogućih štetnih učinaka (maskulinizacija 
plodova). 

Tijekom graviditeta vaginalni iscjedak je proziran, no ponekad 
on može biti zelenkast radi promjene ph vagine. Ovaj vaginalni 
iscjedak ćete posebice uočiti u prvoj polovini graviditeta. 
Ukoliko vaginalni iscjedak nije krvav, kuja ima fiziološku 
temperaturu i uredan apetit, nema razloga za brigu.  

Abdomen se vidljivo počinje širiti u drugoj polovini graviditeta 
radi opuštanja ligamenta maternice. Mliječne žlijezde se 
povećavaju, a što je više plodova, one će ranije početi oticati. 
Utjecaj progesterona čini kuju osjetljivijom, maznijom ali isto 
tako može utjecati i na sluznicu želuca te kuje u drugoj polovini 
graviditeta često mogu povraćati i biti depresivne. Također 
se može javiti i mekana stolica. Učestalo mokrenje rezultat 
je mehaničkog pritiska plodova na mokraćni mjehur. No sve 
ove promjene mogu ukazivati i na početak neke od patologija 
stoga je kuju potrebno svakodnevno više puta monitorirati. 

Ultrazvučno vidljiv vitalni plod (collor-dopplerom)
centralno je vidljiv protok krvi između srčanih komora)

Anatomsko-fiziološke promjene
kuje u graviditetu



Kolovoz 2023 • mojPAS  117

Pred kraj graviditeta indikativno je mjeriti rektalnu 
tjelesnu temperaturu u mirovanju (ujutro i navečer) iz 
razloga što kod većine kuja, kada temperatura padne 
za 1○C znači da porod nastupa unutar 24 h. Tada 
možete i zamijetiti kapljice kolostruma na mliječnim 
žlijezdama, a stidnica je izrazito otečena i mekana.

U
ZG

OJ I BRIGA ZA PS
E

Otečenje mliječnih žlijezdi sa vidiljivim kolostrumom

Rendgenogram kuje sa vidljivih okoštalim plodovima
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život s psima

KINOLOŠKO DRUŠTVO ČEPIN

30 godina postojanja i aktivnog rada
Kinološkog društva Čepin

OKRUGLI ROĐENDAN

Piše: Josip Novak • Snimio: Zoran Turkalj

Kinološko društvo Čepin je 24.06.2023. održalo Svečanu skupštinu, povodom obilježavanja 
svojih 30 godina aktivnog rada. Na Skupštini su podijeljene zahvalnice osnivačima,

najstarijim članovima, sponzorima i kinološkim udrugama s kojima surađuje.
Tom prigodom je g. Mijo Fury, kao predstavnik naše krovne organizacije,

Hrvatskog kinološkog saveza, uručio predsjedniku KD Čepin g. Davoru Priglu
Povelju Hrvatskog kinološkog saveza za unaprjeđenje kinologije.
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KD Čepin je od prvog dana postavilo svoj naglasak na rad u 
sportskoj radnoj kinologiji, no nikako nije zanemarilo niti 
interes članstva za ostale dijelove kinologije - uzgoj, izložbe, 
osposobljavanje kadrova i druge kinološke aktivnosti.
Prepoznatljivo je po uvjetima koje je stvorilo i sada 
već slobodno možemo reći svakako i po tradiciji dobre 
organizacije i kontinuitetu aktivnosti.

Osnivačka skupština Društva održana je 21. ožujka 1993., već
16. travnja 1993. KD Čepin je upisano u Registar udruženja 
građana Općine Osijek, a 10.06.1993. Kinološko društvo 
Čepin  postalo je punopravna članica HKS-a.
Nakon prvih porođajnih muka, u jesen 1993. Društvo 
počinje s prvim tečajem školovanja pasa za članove po NP 
programima. Početni stručni kadrovi Društva su 1 sudac 
za NO i jedan voditelj tečaj sa s licencom. Početkom 1994. 
od općine Čepin dobiva teren na korištenje, koji do danas 
uređuje i koristi. Iste godine  započinje tečaj školovanja 
pasa za šire građanstvo, po sportskim programima u 
proljeće i jesen, koji se u kontunitetu  održava do danas. 
Također prvi puta organiziramo, na svom terenu, 2 ispita u 
radu za školovane pse, ekipno se po prvi put uključujemo 
u Državno prvenstvo Hrvatske u III. ligi po ISP-B te smo i 
domaćini  2. kola Prvenstva Hrvatske u radu školovanih 
pasa po ISP-B. U 11. mj. organiziramo seminar za stručne 
kadrove SRK, za voditelje tečaja i markirante, za područje 
Slavonije.

Društvo je do sada organiziralo preko 80 tečaja školovanja 
pasa po NP i IGP programima SRK te štenadi i mladih 
pasa. Također je započelo primjenu biherviorizama (kao 
psihološki pristup) pri rješavanju problema kod pasa i 
njihovih vlasnika. Kroz škole je prošlo preko 700 pasa.

Članovi KD Čepin su bili dvije godine ekipni prvaci države po
IPO-1 programu te sedam puta pojedinačni prvaci po NP-B, 
IPO-1 i UPr-1 programu. Kao organizatori smo bili domaćini 
više kola Državnog prvenstva te dva puta i finala Državnog  
prvenstva Hrvatske  za školovane pse. Do sada smo održali 
58 ispita u radu za školovane pse na kojima je ispite položilo 
preko 500 pasa - od NP-OP do IGP-3 i  tragačkih ispita.

Društvo se potrudilo da svoje zaiteresirane članove šalje na 
osposobljavanje za kadrove SRK od markiranata, voditelja 
tečaja, tragopolagača, sudaca za eksterijer i markiranata 
za mondioring.

Trenutna kadrovska slika društva - od 60 članova imamo 
dva suca u radu, jednog s licencom, dva suca u eksterijeru, 
sedam  markiranata, od toga četiri aktivna - dva prve 
kategorije i dva druge kategorije, dva markiranta za 
mondioring te osam voditelja tečaja, od toga tri aktivna s 
licencom, tri tragopolagača i dva instruktora za školovanje 
pasa, kao i dva člana koja žele  postati suci u eksterijeru i 
kojima će Društvo omogućiti daljnje osposobljavanje.
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Kao organizatori smo bili domaćini više kola Državnog 
prvenstva, te dva puta i finala Državnog prvenstva 
Hrvatske za školovane pse, uzgojnih pregleda, lovačkih 
priredbi, ispita u radu, tečajeva školovanja pasa u proljeće i 
jesen i već tradicionalne utakmice u radu za školovane pse 
zadnju subotu u rujnu.

Možemo reći da je proteklih 30 godina prošlo u vrlo 
aktivnom ritmu od samih početaka u proljeće 1993. 

godine, od osnivanja i konstutiranja, jer već u jesen iste 
godine kreću tečajevi školovanja pasa koje smo nastavili 
svake godine, sve do danas.

Naš razvoj sigurno ne bi tako tekao da nije pojedinaca, 
istinskih kinoloških entuzijasta i zaljubljenika, zatim 
podrške od strane općine Čepin od prvog dana našeg 
djelovanja, kao i podrške naših sponzora i pokrovitelja u 
realizaciji naših aktivnosti.

KINOLOŠKO DRUŠTVO ČEPIN
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Poligon KD Čepin jedan je od prvih u Hrvatskoj, koji je s 
radom krenuo sada već pomalo i davne 1994. godine i koji 
je i do današnjih dana svakako jedan od najuređenijih i 
najkompletnijih poligona.
Samo Društvo nalazi se među prve tri uduge u Slavoniji 
koje su u svojem djelovanju postavile naglasak na sportsku 
radnu kinologiju. Nekim udrugama smo još i svojevrsni 
motivator, kako se od ničega može stvoriti nešto i održati 
kontinuitet u radu.

Svojim djelovanjem KD Čepin je doprinijelo razvoju 
sportske radne kinologije, kao i cjelokupne kinologije u 
Slavoniji i Hrvatskoj, ali i ugledu i prepoznatljivosti općine 
Čepin.

Članstvo je stava da možemo biti zadovoljni i ponosni na 
naš sav naš rad, razvoj od početaka do danas i na sve naše 
zapravo prilično zapažene i brojne rezultate, poglavito kao 
kinološko društvo iz jedne male sredine.

30 GODINA POSTOJANJA I AKTIVNOG RADA
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ZAKLJUČCI SA SJEDNICE
IZVRŠNOG ODBORA HKS-A OD 03.07.2023.

• Usvaja se prijedlog Povjerenstva za uzgoj sportskih pasmina 
 pasa kojim se propisuje način pristupanja uzgojnom pregledu 
 pasa upisanih u Hrvatsku uvjetnu rodovnu knjigu HKS-a  za 
 od FCI-a priznate pasmine koje nemaju poznate najmanje 
 tri generacije predaka kao i za nepriznate pasmine bez obzira 
 imaju li ili nemaju poznate tri generacije predaka. Odluka 
 stupa na snagu dana 01.01.2024. godine;
• Odobrava se izmjena termina održavanja Specijalne izložbe 
 Hrvatskog kluba njemačkih oštrodlakih ptičara. Novi termin
 je 03.09.2023.;
• Odobrava se zamolba Kinološkog društva Samobor za 
 održavanje ispita rada na divlju svinju u u gateru s dodjelom 
 kandidature CACT HR pod nazivom memorijal Zlatka Prahina  
 dana 16.09.2023.;
• Odobravaju se zamolbe za održavanje klupskih i specijalnih 
 izložbi sljedećih klubova: Retriver klub Hrvatske, Klub
  američkih stafordskih terijera Hrvatske, Klub ptičara i 
 španijela Zagreb, Rhodesian ridgeback klub Zagreb vezano uz 
 održavanje Svjetske izložbe 2024 godine;
• Hrvatskom klubu prijatelja dalmatinskih pasa “Dalmatinac”  i
 Hrvatskoj udruzi dalmatinskih pasa “Atila Dubac” odobrava se
 održavanje odvojenih klupskih izložbi vezano uz održavanje 
 Svjetske izložbe 2024 godine;
• Odobrava se sudačka lista za Međunarodne izložbe pasa u 
 Splitu u 2024. godini;
• Primaju se sljedeći pripravnici za kinološke suce : Maja Rašić, 
 Ante Lučin, Nives Medunjanin Božičević, Branka Ivić;

• Odobrava se izmjena termina održavanja glavne uzgojne
 izložbe autohtonih pasmina pasa. Novi termin održavanja je
  01.10.2023.;
• Odobrava se zamolba Jadranke Mijatović vezano uz 
 produžavanje roka za dovršenje izobrazbe za sveopćeg suca 
 za oblik;
• Odobrava se povrat uplaćene prijavnine za pse koji su osvojili 
 naslov svjetskih, svjetskih mladih, europskih i europskih 
 mladih prvaka u 2023 godini, isti psi će bit oslobođeni
 plaćanja prijavnine na Međunarodnim izložbama u 
 organizaciji ili suorganizaciji HKS-a u 2024. godini; 
• Usvaja se prijedlog Povjerenstva za uzgoj i rad lovnih pasa o 
 određivanju kinoloških sudaca na državnim prvenstvima u 
 radu lovnih pasmina pasa;
• Usvaja se Pravilnik za ocjenjivanje i ispitivanje rada pasa 
 ptičara;
• Usvaja se prijedlog sporazuma u suradnji između Hrvatskog 
 lovačkog i Hrvatskog kinološkog saveza;
• Sljedeći članovi imenuju se članovima privremenog 
 Povjerenstva za junior handling Hrvatskog kinološkog saveza:
 Suzana Šimon, Ivan Kovačić, Iva Raić, Ante Lučin, Carla Ivančić;
• Usvaja se prijedlog Ugovora o generalnom sponzorstvu 
 poduzeća Farmina i Hrvatskog kinološkog saveza za Svjetsku 
 izložbu pasa 2024. godine;
• Imenuju se delegati HKS-a u neobaveznim komisijama FCI-a;
• Odobrava se dodjela kinoloških odlikovanja HKS-a predloženih
 od Kinološke udruge “Salona” Solin.
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Praktični ispiti za kinološke suce Prijedlog pripravnika za 
kinološkog suca

1. Nika Brkljačić - Klub Hrtova Hrvatske
 Oblik: FCI 10: Afganistanski hrt, Saluki, Borzoi

2. Sanja Ćorić - Nordic Klub Zagreb
 Oblik: FCI 5 –Sibirski haski, Američka akita, Njemački Špic

3. Anto Čaljkušić - KD Sesvete
 Oblik: FCI 9 – Pudl

4. Roko Mijić - KU Posedarje
 Rad: Ptičari

5. Mirela Župan - KD Osijek
 Oblik: FCI 9:  Čivava, Pudl, Maltezer

Ispiti za kinološke suce pripravnike održani su u Varaždinu za 
vrijeme održavanja međunarodnih izložbi pasa, 13. i 14.05.2023. 

Prvoga dana, u subotu, kandidati su polagali ispite pred 
tročlanom komisijom u sastavu: Nikša Lemo, Zlatko Kraljić, 
Siniša Cujan. Ispitu je pristupilo 8 kandidata.

Drugoga dana ispita, u nedjelju, ispitna komisija je bila u 
sljedećem sastavu: Zlatko Kraljić, Petar Klarić i Velimir Sruk. i 
ispitima je pristupilo 5 kandidata od toga dva kandidata koji 
nisu kinološki suci. 

U nastavku donosimo popis kandidata koji su položili ispite: 

Bocak Valentina  Dalmatinski pas
Bubalo Marko  Dalmatinski pas
Čosić Maja  FCI 5: dio
Horvat Maja  FCI 3: dio
Lučin Ante  FCI 3: dio, Američka Akita,
   Američki koker španijel,
   Dalmatinski pas
Ljutić Marko   FCI 10: dio
Mataković Bojan  FCI 7: dio
Matejčić Tajana  FCI 5: dio
Medunjanin-Božičević Nives  FCI 10: dio,
   Američki minijaturni ovčar
Pižeta Blaženka  FCI 5: dio
Šimon Suzana   FCI 1: dio

Ispiti za kinološke suce pripravnike održani su u Varaždinu  
12.05.2023. Za pismene ispite se prijavilo 9 kinoloških sudaca.
U nastavku donosimo popis kandidata koji su položili pismene 
ispite: 

KINOLOŠKI SUCI: 
Čosić Maja FCI 5: dio
Horvat Maja FCI 3: dio
Katić Dubravka  FCI 9:dio
Lučin Ante FCI 3: dio
Marković Dubravko FCI 2: dio, FCI 10: dio
Matejčić Tajana FCI 5: dio
Mijatović Jadranka FCI 7: dio, FCI 8: dio
Pižeta Blaženka FCI 5: dio
Šimon Suzana  FCI 1: dio

Pismeni ispiti za kinološke suce
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hrvatski kinološki  savez

U Z G O J N AU Z G O J N A

01.10.2023.

I Z L O Ž B AI Z L O Ž B A

glavnaglavna
K A R L O VA CK A R L O VA C
hrvatskih autohtonih pasmina pasahrvatskih autohtonih pasmina pasa

SUCI
Jadranka Smojver Selimović - hrvatski ovčar, mali međimurski pas - međi

Damir Vučić - tornjak
Siniša Cujan - dalmatinski pas

Ivica Bošković - istarski gonič kratke dlake, istarski gonič oštre dlake, posavski gonič

besplatna prijavnina www.autohtoni.hks.hr
više informacija:
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Izdavač:
Hrvatski kinološki savez

Ilica 61, HR - 10000 Zagreb

Za izdavača:
Branko Šare, predsjednik HKS-a

branko.sare@hks.hr

UREDNIŠTVO:
Petra Buva, glavna urednica

petra@hks.hr

Tomislav Klemenčić, art direktor
tomislav@hks.hr

SURADNICI U OVOM BROJU:
Vjekoslav Antić, Nika Brkljačić, Petra Buva,

Sanja Buva, Marijana Čelig Hlobik, Maja Čosić,
Ana Dudrak, Maša Efendić, Iva Gabrić,

Zdravko Kliček, Jasminka Knafeljc, Danijela Kobe, 
Josip Novak, Petra Novosel, Marijana Račić,

Ina Rogošić Blagojević, Igor Selimović,
Marijana Smoljan Antić, Anita Štefanić,

Anita Valjavec

FOTOGRAFIJE I ILUSTRACIJE:
Petra Buva, Mak Đodan, Anita Horvat, Igor Ilić, 

Tomislav Klemenčić, Domagoj Kovačić, Josip Pavić, 
Marijana Smoljan Antić, Leona Tiljak Bonnot

NASLOVNA STRANICA:
Pobjednik međunarodne utakmice

u radu službenih pasa
GRAND PRIX CROATIA 2023

Belgijski ovčar - malinois
X od Moslavine

vl. Vjekoslav Antić
Snimio: Tomislav Klemenčić

Hrvatski kinološki savez i uredništvo
časopisa “Moj pas” ne odgovaraju za točnost
i istinitost podataka navedenih u objavljenim

tekstovima i oglasima.

Niti jedan dio časopisa “Moj pas”
ne smije biti reproduciran ili umnožavan

bez prethodne suglasnosti
Hrvatskog kinološkog saveza i autora.

Službeno glasilo Hrvatskog kinološkog saveza
Godina: LXX • Kolovoz 2023.

CJENIK NAKNADA I USLUGA HKS-a za 2023.CJENIK NAKNADA I USLUGA HKS-a za 2023.

Cjenik naknada i usluga HKS-a stupa na snagu 01.01.2023.

HRVATSKI KINOLOŠKI SAVEZ, Ilica 61, HR - 10000 Zagreb • www.hks.hr
telefon: + 385 (0)1 4846 124, 4846 125, 4846 126

fax: + 385 (0)1 4815 356, 4846 124, 4846 126

IBAN: Zagrebačka banka HR572360000 1101353640

PREDSJEDNIK • branko.sare@hks.hr
HKS INFO • hks@hks.hr, info@hks.hr

MANIFESTACIJE • priredbe@hks.hr
IZLOŽBE PASA • dogshow@hks.hr

ŠAMPIONATI • championship@hks.hr
ČLANARINE • clanarine@hks.hr

RAČUNOVODSTVO • racun@hks.hr
REFERADA RODOVNICA

sportske pasmine: rodovnice@hks.hr
lovne pasmine: lovnerodovnice@hks.hr

MOJ PAS • moj.pas@hks.hr
MARKETING • petra@hks.hr

Cijena oglasnog prostora za članove HKS-a:
1/4 stranice • 300,00 kn / 39,82 EUR
1/3 stranice • 400,00 kn / 53,09 EUR
1/2 stranice • 500,00 kn / 66,36 EUR
1/1 stranica • 800,00 kn / 106,18 EUR

Cijena komercijalnih oglasa:
1/4 stranice - 600,00 kn + PDV / 79,63 EUR + PDV
1/3 stranice - 750,00 kn + PDV / 99,54 EUR + PDV

1/2 stranice - 1.000,00 kn + PDV / 132,72 EUR + PDV
1/1 stranica - 1.800,00 kn + PDV / 238,90 EUR + PDV

GODIŠNJA ČLANARINA HRVATSKOG KINOLOŠKOG SAVEZA ZA TEKUĆU GODINU (vrijedi od dana uplate do kraja kalendarske godine)
uplate do 31.03.2023.  30,00 EUR 226,04 kn
uplate nakon 31.03.2023.  35,00 EUR 263,71 kn
obiteljska članarina  10,00 EUR 75,35 kn
naknada za naknadnu izradu izgubljene iskaznice HKS-a  10,00 EUR 75,35 kn

RODOVNICE
izdavanje rodovnice po psu  18,00 EUR  135,62 kn
izdavanje rodovnice po psu - autohtone pasmine  0,00 EUR 0,00 kn
izdavanje eksportne rodovnice - dodatno  20,00 EUR 150,69 kn
izdavanje eksportne rodovnice autohtonih pasmina  20,00 EUR 150,69 kn
nostrifikacija rodovnice  45,00 EUR 339,05 kn
duplikat rodovnice  18,00 EUR 135,62 kn
duplikat eksportne rodovnice  20,00 EUR 150,69 kn
prijenos vlasništva  10,00 EUR 75,35 kn

ZAKAŠNJELE PRIJAVE LEGLA I OSTALO
pristojba za zamolbe na Povjerenstvo za uzgoj sportskih pasmina pasa i Povjerenstva za uzgoj i rad lovnih pasa 15,00 EUR 113,02 kn
(ne odnosi se na zamolbe za parenje u srodstvu)
izdavanje po rodovnici kod zakašnjele prijave legla (prijava od 3 do 6 mjeseci starosti)  35,00 EUR 263,71 kn
izdavanje po rodovnici kod zakašnjele prijave legla za autohtone pasmine (prijava od 3 do 6 mjeseci starosti) 18,00 EUR 135,62 kn
izdavanje po rodovnici za pozitivno riješene predmete kod kojih je prekršen Pravilnik o stručnom radu HKS-a 35,00 EUR 263,71 kn
izdavanje po rodovnici za pozitivno riješene predmete kod kojih je prekršen Pravilnik o stručnom radu HKS-a 18,00 EUR 135,62 kn
za autohtone pasmine

REGISTRACIJA UZGAJIVAČNICE
registracija uzgajivačnice  70,00 EUR 527,42 kn

UZGOJNI PREGLED
uzgojni pregled po psu  20,00 EUR 150,69 kn
vanredni uzgojni pregled po psu  220,00 EUR 1.657,59 kn 

NOSTRIFIKACIJA RADNIH ISPITA
izdavanje potvrde o položenom radnom ispitu za radne pse koji su ispit položili izvan Hrvatske 45,00 EUR 339,05 kn

TISKANICE
komplet: prijava legla + potvrda o parenju  1,50 EUR 11,30 kn
izložbeno radna knjižica  10,00 EUR 75,35 kn

KINOLOŠKI SUCI
taksa za polaganje sudačkog ispita  30,00 EUR 226,04 kn
nova sudačka iskaznica  0,00 EUR 0,00 kn

ORGANIZATORI MANIFESTACIJA
tiskanica - ocjenska lista  0,40 EUR 3,01 kn
tiskanica - kartice kandidatura  0,20 EUR 1,51 kn
taksa za smotru i reviju  15,00 EUR 113,02 kn
taksa za lokalne, regionalne i nacionalne utakmice u radu lovačkih pasa  15,00 EUR 113,02 kn
taksa za nacionalnu utakmicu CACT – HR 10,00 EUR + 15% po psu 75,35 kn + 15% po psu
 od brutto upisnine od brutto upisnine
taksa za međunarodnu utakmicu CACIT 15,00 EUR + 12% po psu 113,02 kn + 12% po psu
 od brutto upisnine od brutto upisnine
NACIONALNA IZLOŽBA - taksa za organizaciju CAC izložbe  70,00 EUR 527,42 kn
NACIONALNA IZLOŽBA - taksa po svakom upisanom psu u katalogu izložbe 15% od brutto upisnine
MEĐUNARODNA IZLOŽBA - taksa za organizaciju CACIB izložbe  140,00 EUR 1.054,83 kn
MEĐUNARODNA IZLOŽBA - taksa po svakom upisanom psu u katalogu izložbe 10% od brutto upisnine
DNEVNICE - za službeni put bez noćenja prema zakonskim propisima
NOĆENJE prema priloženom računu hotela 3*
TROŠKOVI PRIJEVOZA - za međunarodne i nacionalne prirebe prema zakonskim propisima

* Članarine Hrvatskom kinološkom savezu uplaćuju se isključivo preko kinoloških udruga po mjestu stanovanja, a ne pojedinačnim uplatama članova na račun Hrvatskog kinološkog saveza.
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+ CROATIA WINNER – CAC Zagreb
at Zagrebački Velesajam (Zagreb Fair)

26.04.2024
PETAK / FRIDAY

FCI 3.
FCI 6.
FCI 8.

25.04.2024
ČETVRTAK / THURSDAY

FCI 1.
FCI 7.

FCI 10.

27.04.2024
SUBOTA / SATURDAY

FCI 5.
FCI 9.

28.04.2024
NEDJELJA / SUNDAY

FCI 2.
FCI 4.

C R O AT I A N  K E N N E L  C L U B
p r e s e n t s

GENERALNI SPONZOR
General Sponsor

Web info:
worlddogshow2024.com

email info:

worlddogshow@hks.hr

Show Venue:

Zagreb Fair / Zagrebački Velesajam
Avenija Dubrovnik 15, Zagreb


